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Ecem EZİLMEZ

Yeni benle 
konuştuklarım

>6’da

Özlem SOYDAN

Bodies

>5’te

Erendiz ÖZKURT

Bir umut belki

>2’de

Genel Başkan olarak ilk Büyükşehir Belediyesi ziyaretini 
Antalya’da yapan ve Başkan Muhittin Böcek’e makamında konuk 
olan CHP Lideri Özgür Özel, “Antalyalılar Muhittin Böcek’in yaptığı 

hizmetlerin karşılığını bu seçimde en iyi şekilde verecektir” dedi

�CHP’NİN Manavgat kampı için An-
talya’ya gelen CHP Genel Başkanı 
Özgür Özel, Antalya Büyükşehir 
Belediye Başkanı Muhittin Böcek’i 
makamında ziyaret etti. Özel’in 
bando ile karşılandığı ziyarete, 
partililer de eşlik etti.

�CHP Lideri Özgür Özel, Başkan 
Muhittin Böcek’in hizmetlerini 
anlattığı ve şükranlarını sunduğu 
konuşmasında, “Antalyalılar bu 
hizmetlerin karşılığını bu se-
çimde en iyi şekilde verecektir” 
dedi. 4’te

CHP LİDERİ BÜYÜKŞEHİR’DE

BÖCEK’İN HİZMETLERİNE ÖVGÜ

�DİSK Antalya Şubesi, asga-
ri ücret görüşmelerinden önce 
yayınladıkları raporda vergi 
ve gelir adaletine dikkat çeke-
rek’ insanca yaşam için insan-
ca ücret’ ifadeleriyle asgari üc-
rete dikkat çekti. 4’te

�9-22 Aralık 2023 
tarihleri arasında 
yıldızlar geçidine 
sahne olacak Pi-
yano Festivali’n-
de açılış konseri 9 
Aralık’ta Cam Pi-
ramit’te yapıla-
cak.  8’de

PİYANO FESTİVALİ’NDE 
YILDIZLAR GEÇİDİ

Uluslararası 
Antalya Piyano 

Festivali, 9-22 Aralık 
tarihleri arasında 
gerçekleştirilecek. 
Merakla beklenen 

müzik şöleni ilçelere 
de yayılacak

Antalyalılar
Kitap Fuarı’na 
akın etti

�Antalya Kitap 
Fuarı, yoğun bir 
ilgiyle devam edi-
yor. Fuara katılan 
çocuk, genç, yaşlı 
binlerce Antalya-
lı fuardan büyük 
bir memnuniyet 
duyuyor. 8’de

DİSK’ten ‘asgari 
ücret’ raporu

GÜVEN 
GÜNEŞ

Yat Limanı’nda 
onarım çalışması
�Büyükşehir 

Belediyesi şid-
detli fırtına 
sonrasında za-
rar gören Ka-
leçi Yat Lima-
nı’nda onarım 
çalışması yapı-
yor. 2’de

projeleri 
ve hizmetleri 

anlattı 

BÜYÜKŞEHİR’E 
‘ÖZEL’ ZİYARET

Seçildiği gün itibariyle Türki-
ye’nin bütçesine göre en borçlu 
belediyesi olarak devraldığı An-
talya Büyükşehir Belediyesi’nde 
4,5 yılda yaptığı çalışmalar hak-
kında Genel Başkan Özel’e bilgi 
veren Başkan Muhittin Böcek 
“Tüm engellemelere rağmen var 
gücümüzle çalıştık” dedi. 

�Süper Lig'in 14. Haftası'nda 
Antalyaspor, Hatayspor’a 
konuk oldu. Kırmızı beyazlı 
takım sahadan 3-3 beraberlik-
le ayrıldı. 7’de

Antalyaspor  
puanla döndü

3-3
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Bir umut belki
Yıldızlar, gökyüzün-

deki en ışıltılı taçlar, 
gecenin karanlığında 

parlayan sonsuz inciler. Fa-
kat baştan aşağı karanlık bir 
çukurun içinde hissediyoruz 
bazen, yaralarımızla baş 
başa. Hepimiz birer kuytu-
da, birer çukurda, kendi ka-
ranlıklarımızla yüzleşiyoruz. 
Ancak aramızdan bazıları, 
bu karanlıkları aydınlat-
mak için yıldızlara bakıyor. 
Oscar Wilde öyle yazmış en 
azından…

Hayatın zorlu yollarında 
kaybolduğumuzda, yeni bir 
yolculuk başlıyor. Zihinsel 
ve duygusal derinliklerimiz-
de dolaşırken bazıları bu 
karanlık çukurları yıldızların 
ışığında görüyor. Belki de bu 
bir aydınlanmanın, varolu-
şumuzun anlamını keşfetme-
nin bir yolu.

Ancak bu yolda ilerlemek 
kolay değil. Çünkü karanlık, 
korkuların ve belirsizliklerin 
saklandığı yer. Her adım, iç-
sel bir sınavdır ve bu sınavı 
geçebilmek için cesaret ve 
güç gerekli. Karanlığın derin-
liklerine inerken yıldızlarla 
dolu bir gökyüzüne ulaşmak 
için çaba sarf etmek, bir 
kahramanın epik bir serüve-
nine dönüşebilir.

Yıldızlara bakmak, umutla 
dolu bir geleceği hayal et-
mek demek aslında. İçimiz-
deki çukurlardan çıkabilmek 

için, yıldızlarımızın rehber-
liğine ihtiyaç duyarız. Belki 
de bu yıldızlar, hayallerimiz, 
tutkularımız ve en derin 
arzularımızdır. Onlara odak-
lanmak, karanlık çukurları 
aşmamıza yardımcı olabilir.

Belki de bu dünya, çukur-
lar ve yıldızlar arasında bir 
denge kurmamızı bekleyen 
bir sahnedir. Hayatın için-
deki zorluklarla yüzleşirken 
aynı zamanda yıldızlara 
bakarak bir aydınlık bulabi-
liriz. Bu, yaşamın zorlu mü-
cadelesinde bir rehberlik, 
bir umut kaynağı olabilir.

Her birimiz, içimizdeki 
karanlıkla yüzleşmeli ve iç-
sel bir aydınlanma sürecine 
girmeliyiz. Evet kolay değii 
ama yıldızlara bakmak, 
sadece dışsal parlaklığı de-
ğil, aynı zamanda içsel bir 
ışığı da temsil eder. Bu ışık, 
gücümüzü keşfetmemize ve 
hayatın anlamını bulmamı-
za yardımcı olabilir.

Hepimiz aynı veya farklı 
çukurun içinde olabiliriz 
ancak aramızdan bazıla-
rı yıldızlara bakarak bir 
dönüşüm yaşamaya karar 
veriyor. İçimizdeki potan-
siyeli keşfetmek ve kendi 
yıldızlarımızı bulmak, ka-
ranlık çukurlardan çıkmanın 
anahtarı olabilir. Unutma-
yalım ki en derin karanlıkta 
bile bir yıldız parlaklığı 
saklı olabilir.

antalyaekspres.com.tr

Antalya’nın Aksu ilçesi Yurtpınar Ma-
hallesi’nde 20 dekar örtü altı alanda eşi ile 
birlikte hibrit tohum üreten Ziraat Yüksek 
Mühendisi Ali Uzun, 30 yıldır ülkemizde yer-
li tohum üretiminin yapıldığını kaydederek, 
“Sebze tohumculuğu açısından öncü yer An-
talya. 8 yıl önce yola çıktık, şu an 50 çeşit to-
hum üretimiyle 35 ülkeye tohum satıyoruz. 
Türkiye’nin her iline her bölgesine tohumla-
rımız gidiyor. Domates, biber, salatalık, ka-
vun, karpuz, patlıcan çeşitleri üzerinde çalı-
şıyoruz. Bunların açılımıyla birlikte kıl biber, 
pembe domates, çarliston çeşitlerimize Ana-
dolu isimleri veriyoruz. İhraç ettiğimiz ülke-
ler; Afrika başta olmak üzere, Somali, Mısır, 
Fas, Cezayir, Tunus, Libya, Ürdün, Suudi Ara-
bistan, Suriye, Irak, İran Kenya ve Sudan. 
Orta Asya Cumhuriyetleri; Özbekistan, Kaza-
kistan, Kırgızistan, Gürcistan, Azerbaycan ve 
Rusya. Balkanlar da ise; Bosna Hersek, Sır-
bistan, Arnavutluk, Makedonya. Deneme 
olarak verdiğimiz ülkeler de var” dedi.

YÜZDE 15 İHRACAT, YÜZDE 15 İTHALAT

Kapasitelerinin ortalama 30 bin civarın-
da paket satışı olduğunu ifade eden Uzun, 
“Amacımız 100 bin paketlere çıkarmak ve is-
tihdamı artırmak. Biz kendimize yeteriz. Tür-
kiye bugün sınırları kapansa ya da savaş, 
afet veya pandemi yaşasa yüzde yüz kendi-
mize yetiyoruz. Fakat dünya ticareti gereği 
yüzde 15 miktarında tohum alıyoruz ve yüz-

de 15 civarında satıyoruz. 1 milyon 350 bin 
ton tohum üretiyoruz, bunun yüzde 85’ini 
ülke içinde yüzde 15’ini de yurt dışına satı-
yoruz. İthalatımız ihracatımız dengeli. İhraç 
ettiğimiz, ithal ettiğimizden milyon dolar ba-
zında 10 milyon dolar fazlamız oldu geçen 
sene bu durum farklılıklar gösterebiliyor. 

Hacim olarak tohumculuk sektöründe 1 mil-
yar dolarlık sektörüz. Dünyada ise bu sektör 
50 milyar dolar. Ürettiğimizin 10 katını daha 
fazla üretip dünyaya satabilme potansiyeli-
ne sahibiz. İhracat imkanlarımızın artmasıy-
la daha ileri seviyelere getirebiliriz” diye ko-
nuştu. İHA

Antalya’da geçtiğimiz hafta sonu 
yaşanan şiddetli yağış ve fırtına Ka-
leiçi Yat Limanı’nda bulunan tek-
nelere büyük oranda zarar vermiş, 

alanda da hasarlar oluşmuştu. Büyükşehir 
Belediyesi ekipleri Kaleçi Yat Limanı’nda fırtı-
nanın hemen ardından batan tekneleri çıka-
rıp temizlik çalışması yapmıştı. Ekipler şimdi 
de Kaleiçi Yat Limanı’nda hasar gören bölge-
lerde onarım çalışmasına başladı.

HASARLAR GİDERİLİYOR

Antalya Büyükşehir Belediyesi Tarım-
sal Hizmetler Dairesi Başkanlığı’na bağlı Su 
Ürünleri Şube Müdürlüğü ekipleri, fırtına-
nın neden olduğu hasarları gidermek ve li-
manı tekrar denizcilere hazır hale getirmek 
amacıyla yoğun çaba harcıyor. Çalışma kap-
samında, fırtına nedeniyle zarar gören tekne-
lerin iskeledeki bağlama noktaları onarılıyor. 
Ekipler aynı zamanda emniyet şeridi çitleri 
ve altyapıdaki hasarları giderirken parke ça-
lışması da yapıyor.

Öte yandan ekipler, onarım çalışmaları sı-
rasında, hafriyat altında kalmış bir kediyi de 
sağ salim kurtardı. Büyükşehir Belediyesi 
personeli, hafriyat altına sıkışan kediyi çıkar-

dıktan sonra kalp masajı uygulayarak tekrar 
hayata döndürdü. Kedinin sağlık kontrolü ta-
mamlandıktan sonra hayvan barınağına tes-
lim edileceği bildirildi.  BÜLTEN

Yat Limanı’nda 
onarım çalışması
Büyükşehir Belediyesi 25-26 Kasım tarihlerinde yaşanan şiddetli fırtına 
sonrasında zarar gören Kaleçi Yat Limanı’nda onarım çalışması yapıyor

50 çeşit hibrit tohumu 
35 ülkeye ihraç ediyor
Antalya’da 20 dekar örtü altı alanda eşi ile birlikte hibrit tohum üreten Ziraat Yüksek 

Mühendisi Ali Uzun, yurt içine ve yurt dışındaki 35 ülkeye tohum ihracatı yapıyor

Finike’nin ilçe merkezini bir 
cazibe merkezi haline getirmek 
için çalışmalarına başlayan Fi-
nike Belediye Başkanı Mustafa 
Geyikçi, yapılacak çalışmalar 
için Finike Esnaf Odaları Baş-
kanı Adem Durdemir, Eski Ma-
halle Muhtarı Veli Özlü, Kale 
Mahalle Muhtarı Tahsin Ulu-
taş ve esnaf temsilcileri ile bir 
araya gelerek görüş alışveri-
şinde bulundu. Çarşı içerisin-
de ticari ve sosyal hareketliliği 
artırmak için 10 milyon lirayı 
aşkın bir bütçeyi bu çalışmaya 
ayırdıklarını belirten Başkan 
Mustafa Geyikçi, “Altyapı çalış-
malarımızı tamamladık. Şimdi 
çarşı merkezimizde bir cazibe 
merkezi oluşturmak istiyoruz. 
Burada oluşturacağımız cazi-
be merkezi ile hem halkımız 
için bir sosyal alan oluşturma-
yı hem turizmi canlandırmayı 
hem de bölgede faaliyet göste-
ren esnaflarımızın kazançlarını 
artırmayı hedefliyoruz” dedi.

1 buçuk ayda Finike’ye 
cazibe merkezi

Finike’nin böyle bir cazibe 
merkezine olan ihtiyacını uzun 
süredir analiz ettiklerini ve al-
dıkları talepler karşısında uzun 
süren bir çalışma yaptıkları-
nı ifade eden Başkan Geyikçi, 
“Yapılacak çevre düzenleme-
si ile kent estetiğine de önem-
li bir katkı koyacağız. İlçemize 
yakışan bir çarşımız olacak. Bu 
çalışmayı yaklaşık 45 günlük 

bir sürede tamamlamayı plan-
lıyoruz. Finike’de halkımızın ve 
turistlerin kolay ulaşacağı, gez-
mekten zevk duyacakları ve 
zaman geçirmekten keyif ala-
cakları bir merkez haline geti-
receğiz” diye konuştu.

Çalışmanın ilk etabında ışık-
landırma ve aydınlatmada ya-
pılacak değişikliklerin oluştu-
racağını da belirten Mustafa 
Geyikçi, “Işıklandırma ile baş-
layacak çalışmalarımız, yol, 
kaldırım ve çevre düzenleme-
si ile devam edecek. Çevreye il-
çemize özel narenciye ağaçları-
nı dikeceğiz. Bu caddeye gelen 
herkes narenciye kokularıyla 
yürüyecek. Finike’nin dokusu-
nu hissedecek” dedi.

Yapılacak çalışma için esnaf-
ların ve bölge halkının da gö-
rüşlerini çok önemsedikleri-
ni dile getiren Başkan Geyikçi, 
“Bizim amacımız vatandaşla-
rımıza zorluk çıkarmak de-
ğil, işlerini kolaylaştırmak. Biz-
ler istiyoruz ki esnafımız daha 
çok kazansın, halkımızın yüzü 
daha çok gülsün. Bunun için 
vatandaşlarımızın ve esnafı-
mızın görüşleri bizler için çok 
önemli” şeklinde konuştu.

Başkan Mustafa Geyikçi’nin 
ardından toplantıya katılan 
Esnaf Odaları Başkanı Adem 
Durdemir, Muhtarlar Tah-
sin Ulutaş ve Veli Özlü ile es-
naf temsilcileri yapılacak çalış-
ma ile ilgili görüş ve önerilerini 
dile getirdi. İHA

İlçe merkezİ cazİbe 
merkezİ olacak

Finike Belediye Başkanı Mustafa Geyikçi, 
ilçe merkezini bir cazibe merkezi haline 
getirmek için 10 milyon liranın üzerinde 

bir çalışma yaptıklarını duyurdu

100. Yıl macera parkı açılıyor
Alanya Belediyesi tarafından Kı-

zılalan’da inşa edilen 100. Yıl Macera 
Parkı, 3 Aralık Pazar günü gerçekleş-
tirilecek açılışla vatandaşlara hizmet 
vermeye başlayacak. İçerisinde kır lo-
kantası, idari bina, yöresel ürünler sa-
tış yeri, çocuk oyun alanı, skyrider, 
karsız kayak, yüksek halatlı parkur, 
alçak halatlı parkur, bagjump, çocuk 
oyun grupları, dev salıncak, tırman-
ma duvarı, halatlı salıncak, restoran, 
at ahırları ve pisti, paintball, 200 met-
relik çift hatlı teleferik zipline, oto-
park, tracking ve doğa yürüyüşü yap-
maya uygun yürüyüş yolları bulunan 
tesis bölgenin en büyük macera parkı 
olma özelliğini taşıyor.

Vatandaşların ve misafirlerin din-
lenme, eğlence ve sportif aktiviteleri-
ni aynı alanda yapabilmesi amacıy-
la tasarlanan proje hem vatandaşlara 
hizmet verecek hem de Alanya‘da tu-
rizminin çeşitliliğine katkı sağlayacak. 
Çocukların giderek artan teknoloji ve 
ekran bağımlılığından uzaklaştırma 
amacı da taşıyan tesiste, ziyaretçiler 
gün boyu farklı aktiviteler yapma im-
kanı bulabilecek.  100. Yıl Macera Par-
kı’nın açılışında ünlü DJ Erdem Kınay 
sahne alacak. Ülkemizin en önemli 
sanatçıları ile birlikte çalışan besteci, 
aranjör ve müzik yapımcısı Erdem Kı-
nay, muhteşem performansı ile açılış 
programına renk katacak.  BÜLTEN
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CumaPazarCumartesi Pazartesi Perşembe
Antalya Cumhuriyet Başsavcılığı talimatları doğrultusunda Döşemealtı 

ilçesinde yapılan istihbari çalışmalar neticesinde hakkında 31 ayrı suçtan 
42 yıl kesinleşmiş hapis cezasıyla aranma kaydı bulunan G. K. isimli kadın 
için çalışma başlatıldı. Adli Makamlardan alınan arama kararına istinaden 
şahsın ikametinde yapılan aramada G.K ‘nın evin tavan ile çatı arasındaki 
izalasyon malzemesinin altına gizlenmiş şekilde yakalandı. İHA

Hapis cezası bulunan kadın yakalandı

Sayı: 13801

2 Aralık 2023 Cumartesi

Keskin Yayıncılık Reklam
Org. İnş. Tur. San. Tic. Ltd. Şti. adına
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Yenigöl Mah. Yenigöl Cad. No: 90 Muratpaşa/ ANTALYA

Bayi Satış Fiyatı: 6 TL
Yıllık abone bedeli 2.000 TL (KDV DAHİL)

Bu gazete basın ve ahlak ilkelerine uymaya söz vermiştir. 
Köşe yazarları yazdıkları yazılardan kendileri sorumludur.

İdare Adresi:
Deniz Mahallesi Konyaaltı Caddesi 132. Sokak 

Arat Apt. No: 2/3 Muratpaşa / ANTALYA
İletişim:  (242) 243 30 00 (Pbx.) 

Fax:  (242) 243 30 02
e-mail: antalyaekspres1@gmail.com

Abone Dağıtım: MET Kurye 0242 244 47 19

Yıl: 40

Kuruluş Tarihi: 12 Aralık 1983 / Kurucusu: Cevat ALP

UETS: 15010-10482-69502

Kentte yaşayan Y.S., 2021’de 
kızını dünyaya getirmek için 
özel hastanede doğuma gir-
di. Burada sezaryenle doğu-

mu gerçekleştirilen kadın, taburcu 
edildiği gün kusma ve ağrı şikaye-
tiyle tekrar aynı hastaneye başvur-
du. Bağırsaklarındaki sıkıntı nede-
niyle 12 gün hastanede yatan Y.S., 
bu süreçte dünyaya getirdiği kızın-
dan da ayrı kaldı.

Annesinin emziremediği bebek, 
mamayla beslendi. Taburcu edilme-
sinden 2 gün sonra Y.S.’nin doğum 

sonrası atılan dikişlerinden iltihap 
akmaya başladı.

Tekrar hastaneye başvuran Y.S.’ye, 
doğumu yaptıran doktor D.A., iddia-
ya göre durumun normal olduğunu, 
iltihabın zamanla biteceğini söyle-
di. Hastaneden ayrılan Y.S.’nin 2 yıl 
boyunca ara ara ağrıları ve iltihap 
akıntısı devam etti. Bu sürede baş-
vurduğu hastanelerde sonuç alama-
yan kadın, ağrıyla geçen 2 yılın ar-
dından 2 ay önce Antalya Eğitim ve 
Araştırma Hastanesi’ne başvurdu.

Burada yapılan kontrolde, dok-

tor tomografi istedi. Çekilen tomog-
rafide, Y.S.’nin vücudunda doğum 
sonrası unutulan sargı bezi görül-
dü. İhmal nedeniyle 2 yıldır yaşa-
dıklarından dolayı şoke olduğu-
nu belirten Y.S.’nin vücudundaki 30 
santimetrelik gazlı bez ameliyatla çı-
karıldı.

Olayla ilgili dava açmaya hazır-
lanan Y.S.’nin durumunun günde-
me gelmesinin ardından, Antalya İl 
Sağlık Müdürlüğü, hastane ve dok-
tor D.A. hakkında inceleme başlat-
tı. DHA

Karşıya geçmeye çalı-
şan bir kişiye çarpıp ölü-
müne neden olan sürücü 
hakkında tutuklama kararı 
çıktı. Olay, 10 Haziran saat 
03.00 sıralarında Muratpa-
şa ilçesi Lara Caddesi’nde 
meydana geldi. Caddede 
otomobilinin dörtlülerini 
yakarak inen Tarık Deniz, 
yolun karşısına geçerken 
Burak Sarıoğlu’nun kullan-
dığı otomobilin çarpmasıy-
la hayatını kaybetti. Hızlı ve alkollü 
olduğu iddia edilen Sarıoğlu, otomo-
bilini, kimlik ve cüzdanını kaza ye-
rinde bırakarak kaçtı. Kazadan 3 gün 
sonra polise teslim olan Burak Sa-
rıoğlu, çıkarıldığı mahkemece adli 
kontrol şartıyla serbest bırakıldı. An-
talya Cumhuriyet Başsavcılığı’nca 
hazırlanan iddianameyle Burak Sa-
rıoğlu hakkında ‘taksirle ölüme ne-
den olma’ suçundan 6 yıla kadar ha-
pis istemiyle dava açıldı. Antalya 
36’ncı Asliye Ceza Mahkemesi’nde 
görülen ilk duruşmaya Tarık Deniz’in 
annesi Cennet Deniz, babası Cuma 
Deniz ve akrabaları ile taraf avukat-
ları katıldı. Cuma Deniz, 30 yıldır po-
lis memuru olarak görev yaptığını, 
20 yıl cinayet büroda çalıştığını belir-
terek, “Bu trafik kazası değil, cinayet-
tir. Sanık, oğluma hem alkollü hem 
de hızlı bir şekilde çarpmıştır. Bu kişi 
aylardır tutuksuz. Gücümüze giden 
durum budur” dedi.

Tarık Deniz’in annesi Cennet De-
niz ise “Bu kazadır, olabilir. Ama sa-
nık o kadar alkolle çarpıp kaçmıştır. 
Bu vicdansızlıktır. Benim çocuğum 

toprak oldu ama o elini ko-
lunu sallayarak geziyor. Şi-
kayetçiyim” diye konuştu. 
Tanık Zübeyde T. ise sanat-
çı menajerliği yaptığını, 
olay gecesi bir gece kulü-
bünde Burak Sarıoğlu’nun 
alkol aldığını gördüğünü, 
kaza sonrası da olay yerin-
den geçtiği sırada 112 Acil 
Çağrı Merkezi’ni arayarak 
ihbarda bulunduğunu an-
lattı. Şikayetçi avukatları-

nın sorularını yanıtlayan Zübeyde T., 
kaza sonrası olay yerine geldiği sıra-
da Burak Sarıoğlu’nun orada olma-
dığını, aracını ve telefonunu olay ye-
rinde gördüğünü söyledi.

‘SANIK DURUŞMAYA                       
NİYE GELMEDİ?’

Sanık avukatları savunma yapaca-
ğı sırada duruşma savcısı, “Sanık du-
ruşmaya niye gelmedi?” diye sordu. 
Sanık avukatları ise Burak Sarıoğ-
lu’nun talimatla ifade verdiğini, An-
kara’da şantiyede çalıştığını, mahke-
menin talebi dahilinde duruşmaya 
katılabileceğini söyledi.  Mahkeme 
heyeti, dosyaya sunulan deliller, Bu-
rak Sarıoğlu’nun olay yerinden kaç-
ması, alkol alması ve alkol oranının 
sıfırlanması için 2 gün boyunca sak-
lanması, sonrasında savcılığa teslim 
olması göz önünde bulundurularak, 
sanık hakkında tutuklama amacıyla 
yakalama kararı çıkartılmasına ka-
rar verdi. Ardından duruşma ertelen-
di. Deniz ailesi, sanık hakkında tu-
tuklanma kararı verilmesi üzerine 
mahkeme heyetini adliye koridorla-

rında dakikalarca alkışladı.
Duruşma sonrası Antalya Adliye-

si önünde açıklama yapan Cuma De-
niz, “Olay gününden bugüne kadar 
olanları anlattık. Şahsın alkollü oldu-
ğu defalarca dikkate alınmamıştı. Bu 
nedenle tek tek delil toplayıp mah-
kemeye sunduk. 5 aydan beri bu-
nunla uğraştık. Alkollü araba kullan-
mış, olay yerini terk etmiş, oğlumun 
ölümüne sebep olmuş ve adam elini 
kolunu sallayarak geziyordu. Bu da 
vicdanları rahatsız ediyordu. Bunun 
peşini bırakmadık. Öncelikle savcıya 
çok teşekkür ediyorum. Bu ilk aşa-
maydı ama biz bu şahsın cinayetle 
yargılanmasını istiyoruz. Çünkü bu 
adam trafik kazası yapmadı adam 
öldürdü. Alkol alıp 40 ile gidilme-
si yerde 140 ile gidiyor, bir adamı 32 
metre havada savuruyorsan bunun 
adı cinayettir. Daha sonra olay yeri-
ni terk edip kaçıyor, saklanıyorsun. 3 
gün boyunca saklandın. Kanında al-
kolün 3 günde geçmesi lazım. 3 gün 
sonra özel yerde tahlil yaptırıp ka-
nında alkol olmadığı anlaşılınca eşi 
polislere ‘Gelin eşimi alın’ diyor. Ne-
den, çünkü alkol bitti. Bugün adalet 
yerini buldu ama cinayetle yargılan-
ması gerekiyor” dedi. 

Mahkemeye geleceği için sabaha 
kadar uyuyamadığını belirten Cuma 
Deniz, “Oğlumun duruşmasına ge-
leceğim diye damat gibi hazırlan-
dım. Suçlu gelmedi. Tutuklanmaktan 
korkuyordu, ondan gelmedi. Er geç 
adalet yerini bulacak. Bu işin peşini 
bırakmayacağım. Cinayetle yargılan-
ması için elimden geleni yapacağım” 
diye konuştu. DHA

Ameliyatta 
unutulmasına inceleme

2 yıl önce doğum sırasında Y.S.’nin vücudunda 30 
santimetrelik gazlı bez unutulmasına ilişkin hastane ve doktor 
hakkında İl Sağlık Müdürlüğü tarafından inceleme başlatıldı

Zabıta ekiplerinden 
marketlere denetim

Kemer Belediyesi Zabıta Müdürlü-
ğü ekipleri, ilçe genelinde bulunan mar-
ketlerde denetim yaptı. Zabıta Müdür-
lüğü ekiplerince yapılan denetimlerde, 
son tüketim tarihi, gıda, genel temizlik, 
fiyat etiketi, etiketlerin mevzuata uygun 
olup olamadığı ve reyonlarda bulunan 
ürünlerle kasadan geçirilen ürünle-
rin fiyat karşılaştırmaları yapıldı. İşlet-
melere yasa gereği belirlenen kurallar 
çerçevesinde gerekli bilgiler verilerek 
uyarılarda bulunuldu. Zabıta müdürlü-
ğü ekipleri ilçe genelinde yürüttüğü ru-
tin denetim çalışmalarını aralıksız ola-
rak sürdürüyor.  İHA

Evde çıkan yangın 
paniğe neden oldu

Bodrum katta çıkan yangın nedeniyle 2. katta mahsur 
kalan babaanne ve torunu itfaiye merdiveniyle kurtarıldı

Bİr apartmanda çıkan yangın kor-
ku yarattı. Yangın, saat 13.00 sırasında 
Kepez ilçesi Fabrikalar Mahallesi 3002 
Sokak üzerindeki 2 katlı bir apartma-
nın bodrum katında çıktı. Bodrumda 
başlayan yangından yükselen duman-
lar bina içine doldu. Dumanların dai-
re içine girmeye başlamasıyla babaan-
ne Zeynep Aktaş ve torunu Dilek Aktaş 
kendilerini balkona attı. Çevredekiler 
durumu hemen 112 Acil Çağrı Merke-
zi’ne bildirdi. İhbarla adrese çok sayıda 
itfaiye, sağlık ve polis ekibi sevk edildi. 

Kısa sürede olay yerine gelen itfaiye bir 
taraftan bodrumdaki yangına müdaha-
le ederken, diğer taraftan balkondan 2 
kişiyi tahliye etmek için merdiven açtı. 
İtfaiye merdiven yardımıyla önce toru-
nu, ardından babaanneyi dikkatli şekil-
de tahliye etti. Torunun, babaannesinin 
ilaç poşetini de elinden bırakmadığı gö-
rüldü. Ambulansa alınan Zeynep Ak-
taş’ın sağlık durumunun iyi olduğu öğ-
renildi. Ekipler yangını söndürerek bina 
içindeki dumanı tahliye etti. Yangınla il-
gili inceleme başlatıldı.  İHA

Sürücü hakkında
tutuklama kararı

Kuaförlük yapan Tarık Deniz’e yolun karşısına geçerken otomobiliyle 
çarpıp, ölümüne neden olan, olaydan 3 gün sonra polise teslim olan Burak 

Sarıoğlu hakkında, katılmadığı ilk duruşmada tutuklama kararı çıktı

Antalya’da çıkan yangında iş yeri 
ve üst kattaki ev kullanılamaz hale 
geldi. Ev sahibi kadın gözyaşlarına 
boğuldu. Yangın saat 13.30 sırasında 
Muratpaşa ilçesi Kızılarık Mahallesi Gazi 
Bulvarı üzerindeki bir iş yerinde çıktı. 
Alüminyum işi yapılan iş yerinde ya-
bancı uyruklu Muhammet Sbat, sobayı 
yanık şekilde Cuma namazına gitti. So-
baya yakın olan koltuğun alev almasıyla 
birlikte yangın çevreye yayıldı. İş yerinin 
üst katındaki evde yaşayan Zehra Gürlü, 
alevleri görmesiyle birlikte durumu 112 
Acil Çağrı Merkezi’ne bildirdi. İhbarla 
adrese itfaiye, polis ve itfaiye ekibi sevk 
edildi. Alevler kısa sürede üst kattaki 
evi sardı. Bitişikteki galeride bulunan 
otomobiller ise çalışanlar tarafından 
kurtarıldı. İş yerinin ortağı Muhammet 
Sbat, büyük üzüntü yaşarken, evi yanan 

Zehra Gürlü’yü ise komşuları sakinleş-
tirmeye çakıştı. Gözyaşlarına boğulan 
Gürlü, kontrol amaçlı ambulansa alındı. 
İş yeri ortaklarından Sadi Şahin, “Arka-
daş soba yanık şekilde namaza gitmiş. 
Koltuk yakın olunca alev almış. Üt katta-
ki evde yandı. Buranın masraflarını nasıl 
karşılayacağız bilmiyoruz. Makinelerimiz 
de yandı. Biz montajdaydık” dedi.  İHA

Gözlerİ yaşlı
yangını İzledİ

Daha gazla kaçamadılar
Asayiş Şube Müdürlüğü ve 

Kepez İlçe Emniyet Müdürlü-
ğü ekiplerince, adli makamlarca 
haklarında yakalama emri bulu-
nan “Asayiş ve Diğer Suçlardan 
Aranan” şahısların yakalanması-
na yönelik, Antalya Cumhuriyet 
Başsavcılığı’nın talimatıyla 57 
ekip 132 polisin katılımıyla ope-
rasyon gerçekleştirildi. 

İl genelinde birçok suçtan ara-
nanların bulunduğu 171 şahıs, 
ekiplerin operasyonu sonucu ya-
kalandı.

Yakalananlar arasında, 20 yıl 
üzeri 1, 10 ile 20 arası 5, 5 ile 10 
yıl arası 8, 2 ile 5 yıl arası 6, 2 yıl 
altı 24 şahıs olmak üzere kesin-
leşmiş hapis cezası ile aranan 44 
şahıs tutuklandı. İHA

gazlı bez
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Yurttan
kısa kısa

Asgari ücrette 
tarih belli oldu!

MİLYONLARCA çalışanı ilgilendiren 
asgari ücretle ilgili ilk toplantı tarihi 
belli oldu. Çalışma ve Sosyal Güvenlik 
Bakanı Vedat Işıkhan, Asgari Ücret 
Tespit Komisyonunun ilk toplantısını 
11 Aralık’ta yapacağını duyurdu. Mev-
cut asgari ücret, bir işçi için aylık brüt 
13 bin 414 lira 50 kuruş, vergiler ve 
kesintiler düştüğünde net 11 bin 402 
lira 32 kuruş olarak uygulanıyor.

66 milyon TL’lik 
‘zehir’ ele geçirildi!

TİCARET Bakanı Ömer Bolat, İstan-
bul Ambarlı Limanı’nda ve Gürbulak 
Gümrük Kapısı’nda, yaklaşık 66 
milyon TL değerinde uyuşturucu ele 
geçirildiğini duyurdu. Ticaret Bakanı 
Ömer Bolat, “Ticaret Bakanlığı Güm-
rük Muhafaza ekiplerimiz, gümrük 
kapıları ve limanlarımızda uyuşturu-
cuyla mücadelesine aralıksız devam 
ediyor” dedi.

Yalan söyleyen işçi 
tazminatsız kovuldu

ASKERLİK belgesinde sahtecilik 
yaptığı iddiasıyla kovulan işçi, soluğu 
İş Mahkemesi’nde aldı. Yargıtay, işe 
alım sürecinde işverene yalan söyleyen 
işçinin ahlak ve iyi niyet kurallarına 
uygun davranmadığına hükmetti. 
Yüksek Mahkeme, işe başlarken ’asker-
liğimi yaptım’ demesine rağmen yalan 
söylediği ortaya çıkan işçinin tazminat 
hak edemeyeceğine karar verdi. 

Okulda şiddete 
görev yeri değişimi

MUĞLA’DA müdür yardımcısı Meh-
met Serkan G.’nin ilkokul birinci sınıf 
öğrencisi E.S.’yi (6) koltuk altından 
tutup havaya kaldırarak sınıfa fırlat-
tığı görüntüler sonrası müfettiş gö-
revlendirildi. Öğretmenin görev yeri 
değiştirilirken ilçeye bağlı kırsal bir 
mahalledeki okulda görevlendirildi. 
Mağdur çocuğun annesi S.Ö.S., olayın 
sonuna kadar takipçisi olacaklarını 
söyledi.

Semih Kaya 
zorla getirilecek

YÜKSEK kar getirili özel ve gü-

venilir ‘Fatih Terim Fonu’ vaadiy-

le aralarında pek çok ünlü ismi 

de dolandırdığı iddia edilen Seçil 

Erzan’ın davasında mahkeme, 

eski Futbolcu Semih Kaya ve Se-

çil Erzan’ın eski sevgilisi olduğu 

öne sürülen avukat Candaş Gü-

rol’un da aralarında bulunduğu 

11 kişi hakkında ‘tanık’ sıfatıyla 

zorla getirme kararı çıkardı.

Trabzon’dan 
acı haber geldi

TRABZON’DA limanda cep 

telefonuyla görüntü çekerken 

fırtına kaynaklı dalgaların sü-

rüklediği denizde kaybolan lise 

öğrencileri Uğurcan Korkmaz’ın 

(16) ardından Emir Berke Aşık’ın 

da kaybolduğu noktaya yakın 

mesafede cansız bedenine ula-

şıldı. Trabzon Valiliği, tarafından 

yapılan açıklamada gençlerin 

cansız bedenine ulaşan ekiplerin 

çalışmaları sonlandırdığını 

belirtildi.

Doğu Ekspresi 
sefere başlayacak

ULAŞTIRMA ve Altyapı Bakan-

lığı, Turistik Doğu Ekspresi’nin 11 

Aralık’ta seferlerine başlayacağını 

duyurdu. Bakanlıktan yapılan 

yazılı açıklamada, Turistik Doğu 

Ekspresi seferleri için bilet satış-

larının devam ettiği belirtilerek, 

“ Ulaştırma ve Altyapı Bakanı 

Abdulkadir Uraloğlu, Turistik 

Doğu Ekspresi’ni 11 Aralık’ta 

Ankara’dan Kars’a uğurlayacak” 

denildi.

DHA-İHA

1-3 Aralık tarihlerinde düzenlenecek 
Manavgat kampı için Antalya’da bu-
lunan CHP Genel Başkanı Özgür Özel, 
Antalya Büyükşehir Belediye Başkanı 
Muhittin Böcek’i makamında ziyaret 
etti. Ziyarete, CHP Genel Başkan Yar-
dımcıları Özgür Karabat, Ensar Ayte-
kin, Gökan Zeybek, CHP Balıkesir Mil-
letvekili Ednan Arslan, CHP Antalya 
Milletvekilleri Sururi Çorabatır, Musta-
fa Erdem, Cavit Arı, CHP Antalya İl Baş-
kanı Nail Kamacı ile birlikte çok sayıda 
partili de eşlik etti. 

TÖRENLE KARŞILANDI

Antalya Büyükşehir Belediyesi Hiz-
met Binası önünde Büyükşehir Beledi-
yesi zabıtasını selamlayan CHP Genel 
Başkanı Özgür Özel’i, Başkan Muhittin 
Böcek, Genel Sekreter Av. Cansel Tun-
cer, Genel Sekreter Yardımcılar, Başkan 
Danışmanları ve belediye bürokratla-
rı karşıladı. 

HATIRA DEFTERİNİ İMZALADI

CHP Genel Başkanı Özgür Özel, Baş-
kan Böcek’in makamına geçmeden 
önce, belediyenin hatıra defterini im-
zaladı. Özel deftere, “CHP Genel Başka-
nı olarak ilk kez ziyaret ettiğim Antal-
ya’da Büyükşehir Belediyemizi ziyaret 
etmenin mutluluğu içindeyim. Sevgili 
Muhittin Böcek ve ekibine Antalya’ya 
yaptığı tüm hizmetler için şükranları-
mı sunuyorum” diye yazdı. 

KATKI KOYANLARA TEŞEKKÜR

Daha sonra Başkan Muhittin Bö-
cek’in makamına geçen CHP Genel 
Başkanı Özgür Özel, Antalya’nın ken-
disine yapılan hizmetlerin karşılığını 
bu seçimlerde en iyi şekilde vereceği-
ni ümit ettiğini belirterek, “Hatıra def-
terine kaydettiğim gibi hem sizi, hem 
çalışma arkadaşlarınızı, hangi siyasi 
partiden olursa olsun, katkı sağlayan 
belediye meclis üyelerine katkıları için 
teşekkür ediyorum. Cumhuriyet Halk 
Partisi’nin 11 Büyükşehir Belediyesi’n-
den bir tanesi de Antalya Büyükşehir 
Belediyesi. Birkaç kez Büyükşehir Bele-
diyesi iktidar partisi ile gitti geldi, ama 
bu kez kalıcı oldu. Antalya kendisine 
yapılan hizmetlerin karşılığını bu se-
çimlerde en iyi şekilde verecektir”dedi. 

BELEDİYELERİN GÜCÜ YETMİYOR

CHP Genel Başkanı Özgür Özel An-
talya’ya yapılan devlet katkısının ye-
terli olmadığını belirterek, “Sayın 
bakanın bir ifadesini takip ettim. Cum-

huriyet Halk Partili belediyeler arıtma 
meselesine duyarlı değiller. Arıtmala-
rını ben yapıyorum. Bu kamuoyuna 
karşı çok büyük bir yanıltma. Durumu 
tüm belediyelerimiz açısından şöyle 
ifade edeyim Cumhuriyet Halk Parti-
si belediyelerinde örneğin Antalya’nın 
nüfusu şu an 2 milyon 600 bin. Oysa 
ki Antalya’ya 16 milyon yabancı turist 
geliyor. 10 milyon da yerli turist geli-
yor. 26 milyon kişiyi ağırlıyoruz. Antal-
ya’ya yapılan devlet katkısı 2 milyon 
600’e göre ama Antalya’da üretilen 
atıksu tam 10 katı. Belediyelerin buna 
gücü yetmiyor” dedi. 

DEVLET GÜCÜNE İHTİYAÇ VAR

CHP Genel Başkanı Özgür Özel sözle-
rini şöyle sürdürdü: “Ama ne yapıyor-
lar. Belediyeye katkı sağlamak yerine, 
arıtma tesisi yapmalısın. Yapamıyor-
san belediyeye 2 milyon 600 bin kişiye 
arıtma tesisi yaparak 26 milyon kişi-
nin arıtması için devlet gücüne ihtiyaç 
var. At şuraya imzayı diyor. Belediyeye 
25 yıllık atıksu artıma bedeline el ko-
yuyor. 5 yılda kendini amorti ediyor. 
20 yılda Antalyalının hakkını merke-
zi yönetim yiyor. Bu durumu öncelik-
le Antalyalılara şikâyet etmek gereki-
yor. Sizin atıksu paranız belediyenizde 
kalsa 5 sene sonra burayı CHP mi yö-
netir bir başka parti mi yönetir hiçbir 
önemi yok. Ama o para burada kala-
cağına, 20 yıl fazladan sizin ödediğiniz 
vergi Ankara’ya gidecek. Şuraya bir ar-
tıma tesisi yapmak yerine, belediyenin 
25 yıllık gelirine el koyup, arıtma tesi-
sini öyle yapıyorlar. Belediye başkanla-
rının kent sevgisini, çevre duyarlılığını 
istismar edip, ‘yapamıyorsanız biz ya-

palım’ diyeceğine 25 yıllık gelirlerine el 
koyuyorlar.”

TURİZM KENTLERİNİ CHP’Lİ 
BELEDİYELER YÖNETİYOR

Türkiye’nin en güzel turizm kentleri-
ni CHP’li belediyelerin yönettiğine dik-
kat çeken Özgür Özel, şunları söyledi: 
“Türkiye’nin en güzel turizm kentleri-
ni tabi ki CHP’li belediyeler yönetiyor. 
Çünkü oraları iyi yönettiğimiz için te-
veccüh bize. Sizin Antalya’yı ne hale 
getirdiğinizi millet bildi. Ve aldı beledi-
yeyi yine Cumhuriyet Halk Partisi’ne 
verdi. Buradaki büyük kandırmacayı 
Antalya’dan bütün Türkiye’ye duyur-
muş olayım.  Biz Cumhuriyet Halk Par-
tisi olarak Atatürk’ümüzün de ifade et-
tiği gibi Şüphesiz Dünyanın en güzel 
kenti Antalya’da bulunmaktan büyük 
bir memnuniyet duyuyoruz. Antalyalı 
hemşerilerimize sevgilerimizi selamla-
rımızı yolluyoruz”

BAŞKAN BÖCEK ZİYARET İÇİN 
TEŞEKKÜR ETTİ

CHP Genel Başkanı Özgür Özel’e, Ge-
nel Başkan Yardımcıları ve milletve-
killerine ziyaret için teşekkür eden 
Başkan Muhittin Böcek, “Cumhuriyeti-
mizin 100. yılında Genel Başkan olma-
nız çok anlamlı. Burada bulunan her-
kes için, Genel Başkan yardımcılarımız, 
vekillerimiz için çok önemli bir yıl. Hep 
hayal etmişimdir Cumhuriyetin 100. 
yılında bir yerlerde olmayı ve Cumhu-
riyetin 100. yılında Büyükşehir Beledi-
ye Başkanı olmama vesile olan Genel 
Başkanıma, önceki başkanlarıma, ve-
killere herkese çok teşekkür ediyorum. 
Bugün de bizleri şahsınız Antalya’mız-

da onurlandırdınız. Genel Başkan yar-
dımcılarımız ve 130 milletvekilimizle 
bir kez daha öncelikle Antalya’yı ter-
cih etmenizden dolayı teşekkür ediyo-
ruz” dedi. 

ÇALIŞMALAR HAKKINDA                  
BİLGİ VERDİ

Seçildiği gün itibariyle Türkiye’nin 
bütçesine göre en borçlu belediye-
si olarak devraldığı Antalya Büyükşe-
hir Belediyesi’nde 4,5 yılda yaptığı ça-
lışmalar hakkında Genel Başkan Özel’e 
bilgi veren Başkan Muhittin Böcek 
şunları söyledi. “Ben sen yok biz va-
rız. Biz birlikte yaparız diye hedef koy-
duk ve parti disiplini içerisinde parti-
li arkadaşlarımızla, belediye başkanı 
arkadaşlarımızla elimizden geldiğince 
Ata’mızın Hiç Şüphesiz Dünyanın en 
güzel yeri Antalya’mız için çalışmala-
rımızı yaptık. Türk turizminin, tarımın 
başkenti Antalya’da göreve gelir gel-
mez Turizm Birliğini kurduk. Turizmle 
ilgili de 2022 yılında 45 milyar doların 
gelirin 20 milyon doları Antalya’dan-
dır. Ama konaklama vergisinden pay 
alamıyoruz. Bunu geçtiğimiz gün Sa-
yın Turizm Bakanı’na da söyledim.”

ENGELLEMELERE                       
RAĞMEN ÇALIŞTIK

Engellemelere rağmen çalışmala-
rına devam ettiklerini söyleyen Baş-
kan Böcek, “5 gün önce 59 milyon 850 
bin Euro krediyi Paris’te imzaladım. 
3 yıl Cumhurbaşkanımız bekletti. 15 
Ocak’ta imzalattılar ama buna rağmen 
hazine garantisiz o krediyi aldık. Dün-
ya Bankası geldi şimdi 2024 yılında na-
sip olursa 700 milyon Euro alacağız. Sa-
kin şehir ve çevre dostu şehir olarak 1. 
Pilot bölge Antalya Büyükşehir Beledi-
yemiz seçildi. Onlar şunları sordu önce 
belediye olarak emekçiye borcunuz 
var mı? Dedik yok. Primler dahi yatı-
rıldı. Kurum kuruluşlara borcunuz var 
mı? Yok. Hiçbir yere borcumuz olmadı-
ğı için devlet desteği olmadan hazine 
garantisiz alıyoruz. Bir imzayı 3 yıl bek-
leterek yaptılar. Geçenlerde mecliste 
AK Parti grubu buna ret verdi. Göreve 
geldiğimizde 379 milyon liramızı aldı-
lar kestiler. Engel olmaya devam edi-
yorlar ama biz, yılmadan yorulmadan 
yolumuza devam ettik” dedi.

Başkan Böcek ziyaretin anısına Ge-
nel Başkan Özgür Özel’e, Atatürk’ün 
Galatasaray Kulübünü ziyaret ettiğin-
de imzaladığı fotoğrafını hediye etti.  
BÜLTEN 

Özgür Özel
ANTALYA’DA

CHP Lideri Özgür Özel, Genel Başkan olduktan sonra ilk kez geldiği Antalya’da, Büyükşehir Belediye 
Başkanı Muhittin Böcek’i makamında ziyaret etti. Başkan Böcek ve ekibinin hizmetlerini anlatan Özel, 

“Antalyalılar kendilerine yapılan hizmetin karşılığını bu seçimlerde en iyi şekilde verecektir” dedi

DİSK’ten asgari 
ücret raporu
DİSK Antalya Şubesi, asgari ücret görüşmelerinden önce 

yayınladıkları raporda vergi ve gelir adaletine dikkat çekerek’ insanca 
yaşam için insanca ücret’ ifadeleriyle asgari ücrete dikkat çekti

Antalya Ticaret ve Sanayi Oda-
sı (ATSO), Antalya Terminal İşletmecili-
ği A.Ş ve Antalya Kültür Sanat (AKS), ni-
telikli işgücü yetiştirilmesine yönelik 
mesleki eğitim verilmesi, sınırda karbon 
düzenlemesi ve karbon ayak izinin azal-
tılmasına konusunda farkındalık oluştu-
rulmasına yönelik iş birliği protokolüne 
imza attı. 

Antalya’ya değer katan kurumlar-
la iş birliğini önemsediklerini kaydeden 
ATSO Başkanı Ali Bahar, “Antalya Ha-
valimanı kentimize değer katan önem-
li bir şirket. Bu bizim için çok büyük bir 
fırsat ve Antalya adına önemli bir iş bir-
liği imkanı sağlıyor. Mesleki eğitimde 
ATSO olarak önemli bir tecrübemiz var, 
bu üçlü protokolle birlikte çalışabilece-
ğimizi artık daha iyi görebiliyoruz” diye 
konuştu.  İHA

ATSO ve Havalimanı 
arasında işbirliğiDİSK Şube Başkanı Ve-

dat Küçük,  DİSK’in asgari 
ücret komisyonunda olma-
sa dahi mücadele edece-
ğine dikkat çekerek, “Bu 
yıl da işyerlerinden başla-
yarak meydanlara taşıyacağız” ifa-
deleriyle taleplerini açıkladı. Yüksek 
enflasyon ve alım gücünü hızla eridi-
ğine ve hayat pahalılığına dikkat çe-
ken DİSK Şube Başkanı Vedat Küçük, 
“Cumhuriyet tarihinin en ağır bölü-
şüm krizinin yaşandığı koşullarda 
önümüzdeki yılın asgari ücreti sapta-
nacak. DİSK olarak maalesef müza-
kere masasında yer alamıyoruz an-
cak asgari ücretin insanca yaşamaya 
yetecek bir ücret olması için yıllar-
dır verdiğimiz mücadeleyi bu yıl da 
işyerlerinden başlayarak meydan-
lara taşıyacağız. Bilindiği gibi DİSK 
olarak iki yıldır üst başlığını “Gelir-
de Adalet, Vergide Adalet” olarak be-

lirlediğimiz bir mücade-
le süreci içerisindeyiz. İşçi 
sınıfının bir yandan yük-
sek enflasyon bir yandan 
da ağır ve adaletsiz vergi 
yükü altında ezilmemesi 
için işyerlerinde, vergi dai-
releri önünde, meydanlar-
da dile getirdiğimiz taleple-
rimizi geçtiğimiz haftalarda 
TBMM’ye iletmiş ve İstan-
bul’dan başlattığımız yürü-
yüşle milyonların adalet talebini An-
kara’ya taşımıştık. Adaletli bir vergi 
sistemi için hazırladığımız kanun 
teklifi şu anda TBMM’de. Buradan 
bir kez daha tüm siyasi partilere ver-
gide adalet yasa teklifini oybirliğiy-
le TBMM’den geçirme çağrısı yapıyo-
ruz. TBMM’deki her süreci yakından, 
hatta doğrudan Meclis’ten takip et-
meye devam edeceğiz” dedi.

Küçük asgari ücretin belirlenirken 

taleplerinin dikkat alınması 
çağrısında bulunarak, “Asga-
ri ücret artışında resmi enf-
lasyon/hedeflenen enflas-
yon değil, kişi başına GSYH 
artışı esas alınmalıdır. As-
gari ücret yüksek enflasyon 
koşullarında yıl dört kez be-
lirlenmelidir. Hanelerde yok-
sulluk sınırını aşan bir gelir 
elde etmeleri güvence altına 
alınmalıdır. Asgari ücret son-

rası ilk vergi dilimine uygulanacak 
oran yüzde 10’a düşürülmelidir. Ge-
lir vergisi tarife dilimleri, asgari üc-
ret artışından az olmamak kaydıyla, 
yeniden değerleme oranında artırıl-
malıdır. Çağ dışı damga vergisi kal-
dırılmalıdır. 5 puanlık SGK prim des-
teği işçilere de verilmelidir. Gelirde 
adalet, vergide adalet ve insanca ya-
şanacak bir ücret istiyoruz” şeklinde 
konuştu.

GÜVEN 
GÜNEŞ
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Dünyadan 
kısa kısa

Katar Dışişleri: 
Üzüntü duyuyoruz

KATAR Dışişleri Bakanlığı, dün yap-
tıkları açıklamada İsrail-Hamas ara-
sındaki insani aranın sona ermesiyle 
birlikte İsrail’in Gazze’ye saldırılarının 
yeniden başlamasından üzüntü duy-
duklarını açıkladı. Bakanlık yaptığı 
açıklamada, arabulucu konumda ola-
cağını ve insani aranın devam etmesi 
için ellerinden geleni yapacaklarını 
belirtti. 

Kosova, plaka 
kararını duyurdu

KOSOVA, Sırbistan ile arasında 
bir yıldan fazla süredir devam eden 
plaka kriziyle ilgili kararını erteledi. 
Kosova hükümeti, ülkenin kuzeyinde 
yaşayan Sırplara 1 Aralık’a kadar 
araç plakalarını Kosova plakalarıyla 
değiştirmeleri için tanıdığı süreyi 15 
Aralık’a uzatma kararı aldı. Kosova 
hükümeti tarafından yapılan açıkla-
mada, talebin büyük olması nedeniyle 
ek süre tanındığı belirtildi.

Uzaylı tartışması 
yeniden alevlendi

EYLÜL ayında Meksika Kongresi’n-
deki özel oturumda sergilenen kalıntı-
ların ‘insan dışı canlılara’ ait olduğunu 
öne süren Jaime Maussan ‘Clara’ ve 
‘Mauricio’ adı verilen bedenlerin 
DNA sonuçlarını açıkladı. Kalıntıların 
DNA’larının yüzde 30’unun “bilinen 
herhangi bir türe ait olmadığını” vur-
gulayan Maussan, bedenlerin tek bir 
iskeletten oluştuğunu belirtti.

Gizli belge 
deşifre edildi

GAZZE’DEKİ savaş yeniden baş-
larken New York Times’tan (NYT) 
gündeme yeni iddialar barındıran 
bir haber geldi. ‘Eriha Duvarı’ kod adı 
verilen 40 sayfalık bir belgeye ulaşan 
NYT, İsrail’in Hamas’ın ülkenin güne-
yine yapacağı baskına ilişkin savaş 
planlarını, saldırı gerçekleşmesinden 
bir yıldan fazla bir süre önce elde 
ettiğini yazdı. 

İklim Zirvesi’ni 
İran terk etti!

BİRLEŞİK Arap Emirliği’nin Du-

bai kentinde düzenlenen COP28 

İklim Zirvesi için İran’ı temsilen 

bulunan İran Enerji Bakanı Ali 

Ekber Mahrabiyan heyetiyle 

birlikte zirveyi terk etme kararı 

aldı. COP28 İklim Zirvesi’nden 

ayrılmalarına ilişkin açıklama 

yapan Ekber Mahrabiyan, İsrail 

Cumhurbaşkanı Isaac Herzog’un 

zirveye katılmasını neden 

gösterdi.

Serbest kalan 
İsrailli konuştu

HAMAS’IN daha önce teda-

visini gerçekleştirdiği İsrailli 

esir Mia Schem, serbest bırakıl-

masının ardından Uluslararası 

Kızılhaç Örgütü’ne ait araçta 

yaşadıklarını anlattı. Schem, 

yaptığı açıklamada “Bana karşı 

çok iyi, çok nazik davrandılar” 

dedi. Verilen yemeklerin de 

güzel olduğunu ifade eden 21 

yaşındaki Mia Schem, “Her şey 

güzeldi” dedi.

Kuzey Kore’ye 
yaptırım kararı

ABD Hazine Bakanlığı, Pyong-

yang’ın yasadışı silah programına 

finansman temin edilmesine 

yardım eden Kuzey Kore destekli 

siber casusluk grubu Kimsuky ve 8 

kişiye ek yaptırım uygulama kararı 

aldı. Yapılan açıklamada, “Kimsuky 

öncelikle bir istihbarat toplama 

kuruluşu olsa da siber casusluk 

kampanyaları doğrudan Kuzey 

Kore’nin stratejik ve nükleer hedef-

lerini desteklemektedir” denildi. 

DHA-İHA

Antalya’ya her zamanki gibi bir günde kış 
geldi. Günlerdir beklenen fırtına başladı. 
Dış mekan planlarımız iptal oldu. Dışarıda 

kıyamet koparken evde yapılacak en güzel akti-
vite ise film izlemek. 

Güvenliğimizi garantiye alarak başlıyoruz. So-
nuçta Antalya’da yaşıyoruz; kaçıncı katta oturur-
sanız oturun evinizi su basma ihtimali var. Böyle 
havalarda balkonların giderlerini sürekli kontrol 
etmeniz gerekiyor. Giderleri kontrol edip bütün 
fişleri prizden çektikten sonra parktaki ağacın sa-
lona girme ihtimalini de düşünüp kendimi pen-
cereden en uzak noktaya atıp battaniyenin altına 
girdim. Şu bana “Ne kadar rahatsın, kıyamet 
kopsa umursamazsın” diyen arkadaşlarım biraz 
utanabilir mi acaba? Dışarıda kıyamet kopuyor, 
bakın ben de biraz gerildim ve gerekli kontrolleri 
yaptığımı düşünüyorum. Kendimi yeterince ger-
diğime göre bir şeyler izleyebilirim.

Ben de ruh hali nasılsa ona göre seçim yapan-
lardanım. Hatta ruh halimin üzerine gidenlerde-
nim. Bodies dizisinde karar kılıyorum. Dizi hak-

kında tek bildiğim zamanda yolculuk teması; bu 
tema her zaman iş görür. Zaman algısı, zamanda 
yolculuk konuları her zaman ilgimi çekmiş ve 
beni etkilemiştir. Yıllar önce okuduğum ‘Zaman 
Yolcusunun Karısı’ adlı kitabı hatırlıyorum, 
günlerce etkisinde kalmıştım. O yüzden bu dizi 
benim için 1-0 önde başlıyor.

Dizi şimdiki zaman (2023), geçmiş zaman 
(1941), daha da geçmiş zaman (1890) ve iler-
leyen bölümlerde gelecek zaman (2053) da 
eklenerek resmen izleyene zamanda yolculuk 
yaptırıyor. 

Bahsettiğim 4 zamanda da varlığını koruyan 
bir sokak düşünün, her zamanda bir anda var 
olan çıplak bir ceset ve olayı soruşturan kendi 
zamanlarında 4 dedektif, dizi büyük bir gizemle 
başlıyor. Başta tarihte tekrarlanan bir olay gibi 
görünüyor ama değil, aynı çıplak ceset, zaman-
da geziyor gibi ve dedektifleri cinayeti çözmekte 
çaresiz bırakıyor. 

Sonrasında olay örüntüsü o kadar iyi işlenmiş 
ki 4 farklı zamanda paralel ve bağımsız ilerler-

ken bir anda bir kesişme yaşanıyor ve hikaye 
çözülmeye başlıyor.

Zaman yolculuğu olur da ‘kelebek etkisi’ ol-
maz mı? Yoksa ne gerek var zamanda yolculuk 
yapmaya? Bir de ağır bir psikoloji de eklenince 
dizi tam da istenilen kıvama geliyor. 
En güzeli çıplak cesedin sonlara doğru kanlı can-
lı karşımıza çıkma detayı, bayıldım. 
Büyük gizem çözülüyor, mesajlar veriliyor, ka-
fanızı karıştıracak eksik ya da fazla bir şey kal-
mıyor. Gerilim tadında, bilim kurgu abartı değil; 
zaman yolculuğunda klasik, dönemler iyi, senar-
yo ve kurgu çok iyi. Hikayeyi çok güzel işledik-
leri için oyuncular beni rahatsız etmedi.

Her şey gelecekten geçmişe gidip ‘şimdiki 
ben’in yapması gereken, herkesin hayatını etki-
leyecek, geleceği komple değiştirecek bir olay 
üzerine kurulmuş. Bu tarz filmler izledim ama 
‘gelecekteki ben’in, geçmişe gidip bana koca-
man bir tezgah kurarak şimdiki beni ikna etmeye 
çalışıyor olması biraz beyin yakıyor. Kendi ken-
dinle bir mücadele…

Hatta oturup ben de gelecekteki bana bir şey-
ler yazdım.  Geleceğimdeki ben, geçmişimdeki 
beni nasıl yorumlayacak çok merak ediyorum. 
Ama bu ‘ben’ler geçmişte ya da gelecekte bana 
istedikleri şeyleri yaptırabilirler miydi? Bilmiyo-
rum. Fazlasıyla kafa karıştırıcı, bir tane ‘ben’le 
uğraşırken bile yorulan ben, daha fazla ben iste-
miyorum. O yüzden geçmişimden geleceğimden 
sıyrılıp sadece anı yaşamak istiyorum.

Bodies Özlem
 SOYDAN

3 Aralık Dünya Engelliler 
Günü nedeni ile Hasta ve En-
gelliler ile Yakınları Hakla-
rı Derneği (HEYAD) Başka-

nı Hüseyin Ayhan açıklama yaptı. 
992 yılında Birleşmiş Milletler kara-
rı ile 3 Aralık tarihinin ‘Uluslarara-
sı Engelliler Günü’ olarak kabul edil-
diğini belirten Başkan Ayhan, “Tüm 
dünyada engeli olan bireylerin toplu-
ma kazandırılması ve haklarının di-
ğer insanlarla eşit ölçüde sağlanma-
sı, toplumlarda engeli olan kişilerin 
güçlendirilmesi amacı için kutlan-
maktadır. Ülkemizde de engellilerin 
yaşadığı birçok sıkıntı bulunmakta-
dır. Çoğu zaman sesimizi duyurmak-
ta, sorunların çözüme kavuşma-

sı için yetki sahibi kişi ve kurumlara 
ulaşmakta zorlanmaktayız. Hal böyle 
olunca gözler yaklaşan yerel seçim-
lere çevrilmiş durumda. Engelliler ar-
tık sürekli sorun yaşayan, yaşadık-
ları sorunları anlatan, çözüm önerisi 
sunan, sesini duyurmaya çalışan ta-
rafta durmak yerine sorunlarını çö-
züme kavuşturan, yetki ve söz sahibi 
oldukları bir konumda olmak istiyor-
lar” dedi. 

EN BÜYÜK ENGEL 
SEVGİSİZLİKTİR

Yerel seçimler için parti yetkilileri-
nin, engelli aday adayları ve aday ol-
mayı düşünenleri teşvik etmesini ve 
başvurularını kolaylaştırmasını iste-

yen Ayhan, şunları kaydetti: “Engel-
lilerin yerel yönetimlerin politikala-
rından dolayı yaşadıkları sıkıntıları 
maalesef ki sadece bu alanda çalışan 
STK’lar ve engelli bireyler görmekte-
dir. Engelli bireyler ulaşımdan sosyal 
aktiviteye, sağlığa erişimden eğitime 
kadar birçok konuda mağduriyet ya-
şamaktadırlar. Bankamatiklerin en-
gelsiz olmaması, otobüs şoförlerinin 
engelli gördükleri zaman duyarsız 
davranmaları gibi sayılacak birçok 
konu vardır. Engelli bireyler de karar 
verici, yasa yapıcı, yetki sahibi ko-
numunda olsa birçok sorun ortadan 
kalkacaktır. Engelli olan bireylerin 
önüne bir engel de siz koymayın. En 
büyük engel sevgisizliktir.” DHA

Kaş ilçesinde yasa dışı yollarla ülkeyi terk etmeye çalışan 22 düzensiz göçmen yakalandı.Antalya İl Jandarma Komutanlığı ve Sahil Güvenlik Antalya Grup Komutanlığı ekiple-ri tarafından bugün yapılan müşterek operas-yonla, Kaş ilçesinde yasa dışı yollarla Türki-ye’yi terk etmeye çalışan 22 yabancı uyruklu şahsı yakaladı. Haklarında adli işlemler yapı-lan göçmenler, Antalya İl Göç İdaresi Müdürlü-ğüne teslim edildi. İHA

Engelliler, seçimde 
engel istemiyor

 Hasta ve Engelliler ile Yakınları Hakları Derneği (HEYAD) 
Başkanı Hüseyin Ayhan, yerel seçimler için parti yetkililerinin, 

engelli aday adayları ve aday olmayı düşünenleri teşvik 
etmesini ve başvurularını kolaylaştırmasını istedi

22 düzensiz 
göçmen

yakalandı
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Antalya’ya özel bulmaca köşesi

Yeni benle 
konuştuklarım

Duygusal iniş 
çıkışlarımın çok 
yoğun olduğu bu 

dönemde bir yolculuğa 
çıktım, en karmaşık 
savaşlarımdan birine 
belki de ilk kez en önde 
koşuyorum. Kendimle 
barışın savaşı.

Yeni kendimle 
konuştuklarıma biraz kulak 
verdiğimde anladım ki 
gerçek barış aslında içimde 
saklıymış.

Kendi dünyamın en 
ışık görmemiş yerlerine, 
korkmadan tüm cesaretimle 
adım atmaya başladım. 
Hatalarımı, kusurlarımı ve 
eksiklerimi her haliyle ve en 
yalın haliyle kabullenmek 
elbette kendi içimde bir 
barış köprüsü kurmanın 
ilk taşlarıydı. Ama ya 
hatalarım ve kusurlarımı 
kabullenme işini biraz fazla 
abartmışsam? 

Aslında tek yaptığım; 
kafamda kurduğum, 
gözümde gördüğüm toz 
pembe dünyam birden 
karanlığa bürünmesin diye 
kendi hatam olmayan 
sorunları bile kabullenmeye 
dünden hazır olmamdan 
ibaretse? 

Kendimle barışı bulmayı 
öğrenmek, içimde kendime 
karşı yaptığım eleştiri 
seslerini hafifletmekle 
başladı. Geçmişin izlerini 
kabul ettim önce. Kendimin 
düşmanı değil en iyi dostu 
olmam gerekliydi. Kendime 
karşı nazik olmalıydım. Ben 
de kendi içimde dost olmayı 
öğrendim. 

Her kilidin bir anahtarı 
olduğu gibi, bu kilidi açacak 
bir anahtar da elbet vardı 
ama ufak bir pürüz vardı, 
anahtar kayıptı. Önce birçok 
anahtar vardı elimde, tabi 
bu kilidi açabilecek anahtar 
tekti. Kendime karşı şefkati 
öğrenmek ve kendimi azat 
etmek bir barışın doğru 

anahtarıydı. 

Bu yolculuk sadece 
kendimle baş başa olduğum 
bir yol değildi. Çevremle 
bir bağ kurdukça bu 
savaşa girmeye itilen tek 
insan olmadığımı, farklı 
mücadelelerde kendi barışını 
sağlamaya çalışan ne çok 
insanın olduğunu gördüm. 
Bana tüm bunların aslında 
insanlık paydasında birleşme 
süreci olduğunu hatırlattı 
gördüklerim. 

Şimdi, içimde bir dinginlik 
var ve bu dinginlikle dolup 
taşan bir kalbim. Kendi 
varlığımı sevmeyi, aynada 
gördüğüm insanla barış 
içinde yaşamayı öğrendim. 
Barışı sağlamak, gerçek 
anlamda özgürlüğü ve 
dinginliği sunmakmış ruha. 
Kendimle barışı bulabilmek 
aslında hayatın gerçek 
anlamını keşfetmekti. 
Detaylarda boğulmaktansa 
yüzeydeki gerçekliğe 
gözlerimi açmaktı.

Tıpkı bir pusulanın 
işleyişini keşfetmek gibi.

Mesela artık kendi içimde 
bir ev yaratmanın ne demek 
olduğunu biliyorum. İnsanın 
kendiyle barışı yakalaması 
aslında içinde bir ev 
yaratmak ve sıcacık huzurlu 
yuvasına kavuşması gibi en 
nihayetinde. 

Sıcak bir şömine başında 
kaygısızca ateşin yanışını 
izlerken aslında her ateşin 
varoluş sebebinin yakıp 
kül etmek değil bazen de 
sıcaklığı ve huzuru sunması 
olduğunu görebilmek ruha 
daha derin bir anlam katıyor.

Sakin ve güvende… 

Bu barış yaşamın bana 
sunduğu en değerli hediye. 
Ve ben bu hediyeye 
hayatımın her anında 
ruhumun en özel köşesini 
ayıracağım.

Kendimle barıştım, 
özgürüm artık.

Ecem
 EZİLMEZ

Antalya Ticaret ve Sanayi Odası 
(ATSO) Yönetim Kurulu Başkanı Ali 
Bahar, Türkiye ekonomisinin üçün-
cü çeyrekte yıllık bazda 5,9 büyü-

düğünü, bir önceki çeyreğe göre yüzde 0,3 
büyüme gerçekleştiğini kaydetti. Yıllık büyü-
menin son beş çeyreğin en yüksek düzeyi-
ne ulaştığını dile getiren Başkan Bahar, “Son 
çeyrekte tarım sektörü binde 3, sanayi sek-
törü yüzde 5,7, inşaat sektörü yüzde 8,1, hiz-
metler sektörü ise yüzde 4,3 büyüdü” diye 
konuştu.

3 YIL ARADAN SONRA SANAYİ 
PERFORMANSI ARTTI

Sanayi sektöründe dört çeyrekte daralma-
nın ardından yeniden büyüme yaşanması-
nın olumlu bir gösterge olduğuna işaret eden 
Başkan Bahar, “Bununla birlikte hizmetler 
sektörünün son 11 çeyreğin en yavaş büyü-
mesini gerçekleştirmesi de üretime daya-
lı büyüme ideali açısından başka bir olumlu 
işaret. 3 yıl aradan sonra ilk kez sanayi sek-

törü hizmetlerden daha yüksek 
bir büyüme hızı performansı 
gösterdi” dedi. Tüketim ve ya-
tırım büyümesinin de son çey-
rekte iyileşme gösterdiğini dile 
getiren Bahar, “2021’de başla-
yan faiz indirimleri ve izleyen 
dönemde suni olarak baskıla-
nan kur nedeniyle tüketim har-
camaları çok hızlı artmış, reel 
tüketim büyümesi ortalama 
yüzde 17-18 civarına ulaşmıştı. 
Buna karşılık yatırım harcama-
ları, çok cılız bir performans gös-
termiş ve son iki yılda ortalama 
yüzde 2 civarında büyümüştü.  Açıklanan 
verilere göre yılın üçüncü çeyreğinde özel tü-
ketim harcamaları reel olarak yüzde 11,2 bü-
yürken, yatırım harcamaları yüzde 14,7 art-
tı. Böylece tüketim büyümesi son iki yılın en 
yavaş hızında gerçekleşti ve yaklaşık 2,5 yıl 
aradan sonra ilk kez yatırım büyümesi, tüke-
tim büyümesinin üzerinde gerçekleşti” diye 

konuştu. 

İSTİKRARLI VE ÜRETİME 
DAYALI BÜYÜME VURGUSU

Hazine ve Maliye Bakanı Meh-
met Şimşek’in ifade ettiği büyü-
me dengesinin başladığına dik-
kati çeken ATSO Başkanı Bahar 
sözlerini şöyle sürdürdü;  “Tür-
kiye için ideal büyüme kompo-
zisyonu, sanayi üretiminin özel 
tüketimden daha hızlı arttığı, 
yatırımların en az tüketim ka-
dar büyüdüğü bir büyüme yapı-
sı. Mevcut ekonomi politikaları 

aynı kararlılık ve istikrarla uygulanmaya de-
vam ettiği müddetçe, hem hızlı hem istikrar-
lı hem de üretime dayalı bir büyüme patika-
sına girmememiz için hiçbir neden yok. Cari 
dengenin iyileştiği, enflasyonun kontrol altı-
na alındığı ve yüzde 5 üzerinde büyüme or-
talamasının yakalandığı bir Türkiye arzusun-
dayız.” dha

Kepez ilçesinde 372 bin metreka-
re arazi üzerine inşa edilen kentin 
ilk ve tek şehir hastanesi, açılış için 
gün sayıyor. Son teknoloji tıbbi ci-
hazların yerleştirildiği hastanenin 
peyzaj çalışmalarına başlandı. Sağ-
lık personeli kadrolarının tamam-
lanmasının ardından kısa süre içe-
risinde hasta kabulüne başlanacak. 
1400 yatak kapasiteli 5 bloktan olu-
şan hastane bünyesinde genel hasta-
ne, kadın doğum ve çocuk hastanesi, 
onkoloji hastanesi, kalp damar hasta-
nesi yer alacak. 246 yoğun bakım ya-
tağı bulunan hastanede 300 polikli-
nik, 43 ameliyathanenin yanı sıra, 3 
bine yakın aracın park edebileceği bir de oto-
park bulunuyor.

DEPREME DAYANIKLI                              
BÖLGE HASTANESİ

Hastane, turizm kentinin yanı sıra Ispar-
ta ve Burdur’dan da hasta kabul ederek böl-
ge hastanesi olarak hizmet verecek. Son tek-
nolojik cihazlarla verilen hizmet nedeniyle 
hastane sağlık turizmine de hizmet verecek. 

6 Şubat tarihinde Kahramanmaraş merkez-
li 7.7 ve 7.6’lık iki büyük deprem sonrası öne-
mi bir kez daha anlaşılan sismik izolatörler, 
hastane inşasında kullanıldı. Temel ve bina 
arasına kolonlar üzerine yerleştirilen 718 
izolatör sayesinde bina büyük depremlerde 
dahi en az hasarla sağlık hizmeti vermeye 
devam edecek. Hastane temelinde bırakılan 
boşluklar sayesinde izolatörler deprem anın-
da binayı dört yana 32’şer santim hareket et-
tirebilecek. Esneme sayesinde binanın hasar 

riski en aza indirilmiş olacak.
Antalya Kamu Hastaneleri Birliği 

Başkanı Uzm. Dr. Emre Asiltürk, An-
talya Şehir Hastanesi’nin hasta kabu-
lüne sayılı gün kaldığını söyledi. Has-
tanenin bölge hastanesi olduğunu 
belirten Başkan Asiltürk, “Hastane-
miz son teknoloji tıbbi cihazlarla do-
natıldı. Hasta kabulüne başladığın-
da bölge illerinin sağlık ihtiyacına da 
katkı sunacak. Özellikle yatak kapa-
sitesinin yüksek olması nedeniyle de 
kamu hastaneleri içerisinde hizmet 
verim oranını oldukça artıracak” 
dedi. Hastanenin depreme dayanıklı 

olması için uygulanan izolatörlerden de söz 
eden Uzm. Dr. Emre Asiltürk, “Kahramanma-
raş merkezli 11 ili etkileyen deprem sonrası 
sağlık hizmetlerinin verildiği yapıların ayak-
ta kalmasının ne kadar önemli olduğunu bir 
kez daha gördük. Büyük depremlere daya-
nıklı olması amacıyla şehir hastanemizde 
718 izolatör kullanıldı. Hastane deprem olsa 
dahi en az hasarla ya da hiç hasar almadan 
sağlık hizmetini vermeye devam edebilecek” 
diye konuştu.  dha

Üretime dayalı 
büyüme vurgusu
ATSO Başkanı Ali Bahar, sanayi sektörünün dört çeyrek daralmadan sonra yeniden büyümeye 

geçmesinin olumlu bir gösterge olduğunu belirterek, “Hizmetler sektörünün 11 çeyreğin en 
yavaş büyümesini gerçekleştirmesi üretime dayalı büyüme için olumlu bir işaret” dedi

Şehİr Hastanesİ’ne sİsmİk İzolatör



 
Spor
gündemi
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4.AYAK KADHAN (3)

AT YARIŞI TAHMİNLERİ
2 Aralık 2023 Cumartesi

İSTANBUL

ADANA

DİYARBAKIR

ALTILI GANYAN TAHMİNİ

ALTILI GANYAN TAHMİNİ

ALTILI GANYAN TAHMİNİ

2.5.1 / 4.3.8.6 / 2.3.1.6 / 4.3.2 / 2.3.1.8.7 / 2 

8.5.12.6 / 4.7.3 / 3.2.5.6 / 4.3.6 / 5.1.8.7.6 / 5 

5.7.8.1 / 4.5.2.7.8.6 / 6.7.1 / 5.6.1 / 4.2.3 / 4 

GÜNÜN BANKOSU 
 6.AYAK TRONDHEİM (5)

GÜNÜN BANKOSU 
6.AYAK AYBORADAN (4)

GÜNÜN BANKOSU 
 6.AYAK NORTHSHIELD (2) 

Nur Çebi
veda etti 

Beşiktaş Başkanı Ahmet Nur Çebi, 
BJK Nevzat Demir Tesisleri’nde 

Futbol A Takımı’na veda ziyaretinde 
bulundu. Ziyarette, Yönetim Kurulu 
Üyeleri; Fırat Fidan, Adnan Demir, 
Enis Ulusoy, Fatih Hakan Avşar, Kerem 
Gürel, Elçin Kılıç ve Serkan Leke de yer 
aldı. Teknik Direktör Rıza Çalımbay, tek-
nik ekip ve futbolcularla sohbet eden 
Çebi, yeni dönemde başarılar diledi.  

Yusuf Yazıcı
tarihe geçti 

Fransa Ligue 1 ekibi Lille’de forma 
giyen milli futbolcu Yusuf Yazıcı, 

10 golle Fransız temsilcisinin Avrupa 
kupalarındaki en golcü futbolcusu 
oldu. Lille, deplasmanda Olimpija Ljub-
ljana’yı 2-0 yenerek gruptan çıkmayı 
garantiledi. Fransız ekibine galibiyeti 
getiren golleri 15. dakikada Remy 
Cabella ve 75. dakikada Yusuf Yazıcı 
kaydetti. 26 yaşındaki futbolcu, attığı 
golle Lille tarihine adını yazdırdı. 

TFF’den yayın 
ihalesi açıklaması 

Türkiye Futbol Federasyonu (TFF), 
yayın ihalesiyle ilgili açıklama 

yaptı. TFF, ayrıca play-off müsabakaları-
nın da bulunduğu yeni bir lig tasarımı 
önerisini kulüplerin değerlendirme-
lerine sunduklarını da belirtti. Futbol 
Federasyonu’ndan yapılan açıklamada 
“Bu yeni model, Süper Lig’in marka 
değerini mümkün olan en üst seviyeye 
çıkarabilmek için geliştirdik” denildi.

Milli Takım 
yükselişte 

FIFA kasım ayı dünya sıralaması 
FIFA’nın resmi internet sitesinden 

duyuruldu. Galler ile 21 Kasım’da 
oynadığı müsabakanın ardından 
2024 Avrupa Şampiyonası Elemeleri D 
Grubu’nu lider bitirerek finallere kalan 
A Milli Futbol Takımı, ekim ayının 
ardından kasım ayında da yükselişini 
sürdürdü ve 1 basamak çıkarak 37. 
sırada yer aldı. 

Haftanın golü
Kerem’in oldu 

UEFA Şampiyonlar Ligi A Grubu 
5. maçında Galatasaray, konuk 

ettiği İngiliz ekibi Manchester United 
ile 3-3 berabere kaldı. Karşılaşmanın 71. 
dakikasında sarı-kırmızılıların başarılı 
futbolcusu Kerem Aktürkoğlu, skoru 
3-3’e getiren golü kaydetti. 25 yaşındaki 
oyuncunun attığı bu gol UEFA Şampi-
yonlar Ligi’nde 5. haftanın golü seçildi.

Kayserispor’a
PFDK’dan ceza 

Kayserispor taraftarına Profesyo-
nel Futbol Disiplin Kurulu (PFDK) 

tarafından ceza verildi. Kayserispor ile 
Adana Demirspor arasında oynanan 
ve 1-1 sona eren maçta, Federasyon 
Temsilcisi tarafından tutulan rapor 
neticesinde Profesyonel Futbol Disiplin 
Kurulu’na sevk edilen sarı kırmızılılara, 
“Bir sonraki maça girememe” cezası 
verildi.

Türkiye’nin dört bir ya-
nından genç bilardocuların 
kıyasıya mücadele ettiği bu 
prestijli turnuvada, başarı-
lı performansıyla dikkat çe-
ken Çerkez, rakiplerini ge-
ride bırakarak Antalya’yı madalya 
ile dönerek bir kez daha kentin guru-
ru oldu.

ANTALYA’YA BİR BAŞARI DAHA

Turnuvada gösterdiği hünerli oyun 
ve üstün yetenekleriyle dikkat çeken 
Ataberk Çerkez, turnuvada elde etti-
ği başarıyla Türkiye 3. Bant Bilardo 
Şampiyonası’nda adından söz ettirdi. 
Genç sporcu, Antalya’nın bilardo ala-
nındaki geleceğinin parlak olduğu-
nu bir kez daha kanıtlarken Ataberk 
Çerkez’in Türkiye üçüncülüğü, Antal-
ya bilardo camiası ve sporseverler ta-
rafından büyük bir gurur ve sevinç-
le karşılandı.

Turnuvadaki performansıyla gele-
cekteki başarıları da göz kırpan genç 
yetenek Ataberk Çerkez, ulusal tur-
nuvalarda Antalya’yı temsil ettiği 
için gurur duyduğunu belirten, “ Bu 

deneyimi ve başarıyı tarif etmek ger-
çekten zor. Uzun süren antrenmanla-
rın ve fedakârlıkların ardından böy-
le bir sonuca ulaşmak, benim için 
inanılmaz bir duygu” dedi. Ailesine, 
antrenörüne ve destek veren herke-
se teşekkür ederek eden Çerkez “Bu 
başarıda emeği geçen herkese min-
nettarım. Onların desteği olmadan 

bu noktaya gelemezdim. Antalya’yı 
temsil etmek ve bu şehre gurur ya-
şatmak benim için büyük bir onur” 
diye ekledi.

Genç bilardocu, gelecekte de bilar-
do sahnesinde başarılar elde etmek 
ve Türk sporunu ulusal ve uluslarara-
sı düzeyde temsil etmek adına çalış-
malarına devam edeceğini belirtti.

Çerkez’den bir 
madalya daha

Ankara Gölbaşı Tesisleri’nde düzenlenen 2023 Gençler Türkiye 3 Bant 
Bilardo Şampiyonası’nda, U21 kategorisinde Antalya’yı temsil eden genç 
yetenek Ataberk Çerkez, gösterdiği başarılı performansla Türkiye 3. oldu

GÜVEN 
GÜNEŞ

TFF Kulüp Lisans Kurulu, Ulusal Ku-
lüp Lisans Sistemi kapsamında son de-
ğerlendirmelerde bulunarak; en üst 3 lig 
olan Trendyol Süper Lig, Trendyol 1. Lig 
ve TFF 2. Lig’deki kulüplerin yapmış oldu-
ğu başvuruları, Sportif, Futbol Sosyal So-
rumluluk, Altyapı, Personel-İdari, Hukuki 
ve Mali Kriterlere göre inceledi. İncele-
meler neticesinde Kurul; Trendyol Süper 
Lig’den; Antalyaspor, MKE Ankaragücü, 
Pendikspor ve Fatih Karagümrük, Trend-
yol 1. Lig’den; Şanlıurfaspor, Boluspor, 
Eyüpspor, Gençlerbirliği, Kocaelispor, 
Sakaryaspor, Bandırmaspor, Tuzlaspor 
ve Ümraniyespor, TFF 2. Lig’den; Amed 
Sportif Faaliyetler, Ankaraspor, Van Spor 
FK, Düzce Cam Düzcespor, Esenler Eroks-
por, Etimesgut Belediyespor, Denizlispor, 
GMG Kastamonuspor, Afyonspor Kulü-
bü, İnegölspor, İskenderunspor, Isparta 
32 Spor, Karacabey Belediye Spor, Kırşe-
hir Futbol Spor Kulübü, Kuzey Marma-
ra Arnavutköy Bld. Gençlik Ve Spor, Me-
nemen Futbol Kulübü, Sarıyer, Serik 
Belediyespor, Somaspor ve Uşak Spor 
A.Ş. kulüplerine Ulusal Lisans verdi. Ku-
rul bu toplantıda ayrıca, verilen süreler 
içerisinde eksikliklerini tamamlayama-
yan; Trendyol Süper Lig’den Kayserispor, 
Trendyol 1. Lig’den Altay, Giresunspor, Er-
zurumspor FK, TFF 2. Lig’den Bursaspor, 
Nazilli Belediyespor ve Zonguldak Kö-
mürspor kulüplerine 3 puan tenzili ceza-
sı verdi. Böylelikle, 2023-2024 sezonu Ku-
lüp Lisans ve Finansal Sürdürülebilirlik 
Süreci tamamlanmış olup, en üst 3 lig-
de yer alan kulüplerden 12’si UEFA, 64’ü 
Ulusal Lisans aldı. Ayrıca, Turkcell Kadın 
Futbol Süper Liginde yer alan kulüpler-
den 6’sı UEFA Lisansı aldı.   İHA

7 kulübe 3 puan 
silme cezası verildi

Kemer’de 
büyük

heyecan

Türkiye Enduro ve ATV Şampiyonası, 2-3 
Aralık tarihlerinde Kemer’de yapılacak. Sporcu-
lar Kemer’in zorlu doğasında şampiyon olmak 
için yarışacak. Kemer Enduro Motosiklet Kulü-
bü tarafından özel olarak oluşturulan ekstrem 
parkurda sporcular, 2 Aralık Cumartesi günü 
lastik, kaya, ağaç, su ve beton büzlerden oluşan 
yapay parkurda yarışa ön sıradan başlamak 
için mücadele verecek. Endurocular, 3 Aralık 
Pazar günü ise ekstrem test ve enduro testten 
oluşan 80 km.lik zorlu parkurda birincilik için 

ter dökecek. Şampiyonada sporcuların hem 
ekstrem parkurda hem de zorlu doğa şartları-
na karşı mücadele edeceklerini belirten Türkiye 
Motosiklet Federasyonu Başkanı Bekir Yunus 
Uçar, “Yarışlarda artık sezonun sonuna geldik. 
Enduro branşımızda şampiyonlarımız Kemer’de 
belli olacak. Motor sporlarında Kemer’in yeri 
hep ayrı olmuştur. Kemer zorlu ve tam da bizim 
sporumuza uygun doğası ile enduro tutkunları-
nın hep adresi olmuştur. Sporcularımız bize gü-
zel bir sezon finali izletecek” diye konuştu. DHA

Türkiye 
Enduro ve ATV 

Şampiyonası’nda 
2023 sezonunun 
son mücadelesi 

Antalya’nın 
Kemer ilçesinde 
bu hafta sonu 

gerçekleştirilecek

Süper Lig'in 14. 
Hafta karşılaş-
masında Antal-
yaspor, saha-

dan 3-3 beraberlikle 
ayrıldı. Karşılaşmanın 
19. dakikada Lamkel Ze'nin sol-
dan ortasında Strandberg'in vu-
ruşunda top filelerle buluştu. 
1-0  26. dakikada Rivas'ın sağ 
çaprazdan ceza sahasına gön-
derdiği orta-şut karışımı vuru-
şunda top auta gitti.  
  35. dakikada ceza alanı dışın-
dan Erdoğan Yeşilyurt, sert bir 
vuruşla topu ağlara gönderdi. 
1-1. Karşılaşmanın ilk yarısı be-
raberlikle sonuçlandı. 

GOL DÜELLOSU

Karşılaşmanın 57. dakikasın-
da Bünyamin'in sağdan orta-
sında topla buluşan Buksa'nın 

vuruşunda meşin yuvarlak ağ-
lara gitti. 1-2  
  60. dakikada Kaluzinski'nin 
ceza sahası dışından sert şutu-
nu kaleci Erce kornere çeldi.  
  63. dakikada Antalyaspor ka-
lecisi Helton Leite'nin yum-
ruklayarak uzaklaştırdığı top 
önünde kalan Kerim Alıcı'nın 
vuruşunda meşin yuvarlak file-
lerle buluştu. 2-2  
  71. dakikada Ghoulam'ın sol 
kanattan ortasında kale önün-
de topa dokunan Kilama, meşin 
yuvarlağı ağlara gönderdi. 3-2  
  85. dakikada Rivas'ın ceza ala-
nı içerisindeki müdahalesinde 
Buksa'nın yerde kalmasıyla ha-
kem penaltı noktasını göster-
di. 88. dakikada beyaz noktanın 
başına geçen Buksa, topu ağ-
lara yolladı. 3-3. Karşılaşma bu 
skorla sonuçlandı. 

Antalyaspor  
puanla döndü

Süper Lig’in 14. Haftası’nda 
Antalyaspor, Hatayspor’a konuk 

oldu. Kırmızı beyazlı takım 
sahadan 3-3 beraberlikle ayrıldı

FAHRETTİN 
HEPKESKİN

3-3
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Antalya Kitap Fuarı, yoğun bir il-
giyle devam ediyor. 13. Antalya Ki-
tap Fuarı’nın ziyaretçilerinden Su-
ruri Bal, kitap okumanın çok keyifli 

olduğunu belirterek, “Gençliğimizin bilgi-
lenmesi için kitap okuması gerekiyor. Genç-
ler, orta yaş grubu hatta emekliler dahi ki-
tap okumalı. Kitaptan güzel bir bilgi yok. 
Kitap okumalıyız ki hayat felsefemize yansı-
sın. Böyle etkinlikler hiç aksamadan her yıl 
yapılmalı. 13 yıldır bu etkinliğin gerçekleş-
mesi için emek veren herkese teşekkür ede-
rim” dedi.

İNDİRİMLİ KİTAP FIRSATI

Cem Gençler isimli kitapsever ise fuar-
da çok güzel kitapların olduğunu söyleye-
rek, “Bulamadığımız birçok kitabı bu fuarda 
bulduk. Kitap fiyatlarında indirim yapılma-

sı cazibesini arttırı-
yor” diye konuştu. 
Fulya Ünlü şöyle ko-
nuştu: “Bu organizas-
yonun 13 yıldır yapıl-

ması çok harika. Böyle 
etkinliklerden keyif alı-

yorum. Kitap fiyatlarında 
kampanyaların olması, bir-

çok yazarın fuara gelmesi çok 
keyif verici bir şey.”

263 yazar ve 204 yayınevinin yer al-

dığı 13. Antalya Kitap Fuarı ziyaretçileri fu-
arın 7. gününde keyifli bir vakit geçirdi. Fu-
arda yazarlardan Serkan Karaismailoğlu, 
söyleşi ve imza günü ile okurlarıyla buluştu. 
Yazarlar Fatih Tuncay, Hasan Basri Şenel, Hi-
dayet Karakuş, Şahsene Camız, Ahmet Yıldız, 
Esra Dokumacı, Fikret Eroğlu, Kübra Kav, Me-
sut Güler, Necin Altay, Nesrin Hazer, Öztürk 
Acun, Saniye Acun, Şevval Bayrak Günaydın 
ve Tolga Uluaydın okurlarıyla bir araya gele-
rek kitaplarını imzaladı. Kitap Fuarı 3 Aralık 
Pazar günü sona erecek.  BÜLTEN

Kahramanmaraş Afşin’de dünyaya 
gelen ve 5 yaşına kadar yetim ve öksüz bü-
yüyen Zekiye Nacar, 5 çocuklu bir aileye ev-
latlık olarak verildi. Evlatlık olarak verildiği 
aile ile bir misafirlikte ilk defa portakal ik-
ram edilen Zekiye Nacar, o günden itibaren 
portakalı çok sevdiğini söyledi. Yetimhane-
de büyüyen rahmetli eşiyle evlendikten son-
ra çocukluktan beri portakal ve mandalina 
ağaçlarıyla dolu bir ev hayalini gerçekleştir-
mek istediğini ifade eden Nacar, 
20 yıl önce eşiyle Kemer’e 
bağlı Çıralı’ya gelen Ze-
kiye Nacar, burada 
içerisinde porta-
kal, mandalina 
ve nar fideleri-
nin olduğu bir 
bahçe satın aldı. 
Bahçesindeki 
meyve fidanla-
rını çocukları gibi 
büyütüp ağaç hali-
ne dönüştüren Nacar, 
ağaçların meyve vermesin-

den sonra topladığı meyveleri çocuk esirge-
me kurumuna göndermeye başladı.

KEMER BELEDİYESİ’NDEN YARDIM ELİ

Artık yaşlandığını ve eşinin de rahmet-
li olduktan sonra meyveleri toplayacak gü-
cünün olmadığını ifade eden Zekiye Nacar, 
“Aklıma Kemer Belediyesi’ni aramak ve yar-
dım talebinde bulunmak geldi. Kemer Be-
lediyesi’ni aradım ve yardım istedim. Sağ 

olsunlar hemen geldiler ve mey-
veleri topladılar. Onlardan 

Allah razı olsun. Topla-
nan meyveler çocuk 

esirgeme kurumu-
na ve okullarda-
ki çocuklara gi-
decek. O kadar 
mutlu oldum 
ki akşam se-

vincimden uyu-
yamadım. Sanki 

mutluluktan kanat-
lanıp uçuyor gibiyim” 

diye konuştu.  İHA

Antalya Kitap Fuarı, yoğun bir ilgiyle devam ediyor. Fuara katılan çocuk, genç, yaşlı 
binlerce Antalyalı fuardan büyük bir memnuniyet duyuyor. Kitap fuarını ziyaret eden 

vatandaşlar hem keyifli vakit geçiriyor hem de sevdikleri yazarları tanıma fırsatı buluyor

Antalyalılar Kitap 
Fuarı’na akın etti

Bahçesindeki meyveler 
öksüz ve yetimler için

Kemer’de yaşayan yetim ve öksüz olarak büyüyen 71 
yaşındaki Zekiye Nacar, çocukları gibi baktığı bahçesindeki 
portakal, mandalina ve nar ağaçlarının meyvelerini, yetim 

ve öksüz çocuklar ile Kemer’deki okullara gönderiyor
Altınbeşik Mağarası’nda 

su seviyesi yükseldi
Akseki ve İbradı ilçelerinde geçtiği-

miz günlerde etkili olan ve aralıklar-
la yağan yağmur ile birlikte Altınbeşik 
Mağarası’nda su patlaması meyda-
na geldi. Kuraklık nedeniyle su sevi-
yesi yaklaşık 3-4 metre düşen yağışlar 
ile birlikte mağarada su seviyesi yak-
laşık 5-6 metre civarında yükseldi. Ma-
ğaranın suyunun yükselmesi ile birlik-
te büyük şelaleler oluştu. Mağaranın 
ağzından akan sular ise Manavgat Ça-
yı’nın da su seviyesinin yükselmesine 
neden oldu.  İHA

Otizmli çocuklar
‘yuva’larını onarıyor

Aksu’da terk edilip atıl kalan, son-
rasında yapılan çalışma ile otizmli ço-
cukların eğitim yuvası haline getirilen 
okul, fırtınada zarar gördü. Okulu çev-
releyen ağaçlar devrilirken, ‘Fıstık’ ve 
‘Kadife’ isimli 2 eşek için yapılan yuva-
lar da yıkıldı. Otizmli çocuklar fırtına 
nedeniyle kırılan ağaç dallarını topla-
maya ve çevre düzenlemesine yardım 
ediyor. Fırtınada zarar gören ağaçlar 
ise yapılacak kontrolün ardından Or-
man Bölge Müdürlüğü ekiplerince ke-
silecek. DHA

23 yıldır Antalya’nın 
‘Uluslararası Sanat Şehri’ 
kimliğine katkıda bulunan, 
Avrupa Festivaller Birliği 
(EFA) üyesi Uluslararası 
Antalya Piyano Festivali bu 
yıl 9-22 Aralık 2023 tarihleri 
arasında yapılacak. Antalya 
Büyükşehir Belediyesi’nin 
ev sahipliğinde 23’üncüsü 
gerçekleşecek olan festival, 
Türkiye ve dünyadan birçok 
sanatçıyı müzikseverlerle 
buluşturmaya hazırlanıyor. 
Festivalde bu yıl şehir etkin-
likleri çerçevesinde Aurelien 
Froissart ve Il Grande Piano, 
festivalin halkla kaynaş-
masına katkıda bulunacak. 
Festival çerçevesinde, Fahir 
Atakoğlu & Selda Bağcan 
Antalya Devlet Senfoni 
Orkestrası (ADSO) eşliğinde, 
Anjelika Akbar, Queenz of 
Piano, Dorantes, Candan Er-
çetin & ADSO, Selin Şekeran-
ber ve Yudum Çetiner - Duo 
Blanc & Noir, Havasi, Can 
Saraç, Igudesman & Joo ve 
Gülsin Onay sahne alacak.

Antalya’nın kültür ve 
sanatın da başkenti olması 
yolunda önemli 
etkinlikleri 
hayata geçirdik-
lerini ve Ulus-
lararası Piyano 
Festivali’nin bu 
anlamda büyük 
bir güç olduğunu 
belirten Antal-
ya Büyükşehir 
Belediye Başkanı 
Muhittin Böcek, 
festivallerin 
toplumu sanatla 
birleştiren en 
önemli etkinlikler 
olduğunu belirte-
rek “Antalya’mız 
kültür ve sanat 
şehri, Antalya’mız 
festivaller şehri. 
En önemli sosyal 
etkinliklerden 
olan festivaller, 
mutlaka siyaset 
üstü tutulmalı. 
Uluslararası Piyano 
Festivalimiz, her 
geçen yıl çıtayı bir 
öncekinden daha 
yükseğe çıkararak 
büyüyor. Bu yıl da 
tüm dünyanın gözü 
bu önemli sanat 
etkinliğimizde ola-
cak. Tüm vatandaş-
larımızı bu büyük 
sanatsal buluşmayı 
kaçırmamaya davet 
ediyorum” diye konuştu.

ŞEHİR ETKİNLİKLERİ 
MUHTEŞEM

Festival coşkusu bu yıl 
önce şehir etkinlikleri ile 
başlayacak. Şehir etkinlikleri; 
piyano videoları ile sosyal 
medyada 1 milyondan fazla 
takipçisi olan, klasik müziği 
halk için ulaşılabilir kılmak 
amacıyla yola çıkan ve dinle-
yicilerin de interaktif olarak 
katılabileceği Antalya’daki 
ilk konseriyle 2 Aralık’ta 
Saat Kulesi, 3 Aralık’ta da 
Cam Piramit’te genç neslin 
yetenekli piyanisti Aurelien 
Froissart ile başlayacak. Yere 
kurulan ve ayaklarla çalınan 
midi bir klavyeyle yaptıkları 
şov ile videoları milyonlarca 
izlenen, dünyanın her yerin-
de binlerce insana ulaşan Il 
Grande Piano’nun 9 Aralık’ta 
Saat Kulesi ve 10 Aralık’ta 
Alanya’da vereceği konser-
ler ile şehir etkinleri halkla 
buluşacak.

9-22 Aralık 2023 tarihleri 
arasında yıldızlar geçidine 
sahne olacak festivalde; açılış 
konseri klasik müzik icracısı 
ve bestecisi olarak dünya 
çapında tanınan besteci ve 
piyanist Fahir Atakoğlu, The 
Times’ın ‘Dünya Müziğinde 
Yaşayan Efsane ve Tarihi Ka-
dın Şarkıcılar Listesi’ne ‘Efsa-
ne Anadolu Şarkıcısı’ olarak 
adını yazdıran Selda Bağcan 
solistliğinde Antalya Devlet 
Senfoni Orkestrası eşliğinde 
9 Aralık’ta Cam Piramit’te 
dinleyici ile buluşacak.

Besteci, piyanist ve yazar 
Anjelika Akbar’ın, geçtiğimiz 
haftalarda, tüm dijital plat-
formlarda yerini alan albümü 
‘AHENK 432’nin gala konseri 
de 23.Uluslararası Antalya 
Piyano Festivali çerçevesinde 
11 Aralık’ta AKM’de gerçek-
leşecek. İki kuyruklu piyano 
eşliğinde klasik ve pop 
müzik arasındaki sınırlarda 
dolaştıkları performansla-
rıyla klasik bir konserde de 
çok fazla eğlenebilmenin 
mümkün olduğunu gösteren 
Queenz of Piano 13 Aralık’ta 

AKM’de, Flamen-
ko’da oldukça sıra 
dışı bir enstrüman 
olarak kabul edilen 
piyano ile müzikal 
füzyon dünyasının 
kapılarını aralayan 
Dorantes, ‘Sur Sin-
fonico’ projesiyle 
15 Aralık AKM ve 
16 Aralık Manav-
gat Belediyesi 
Atatürk Kültür 
Merkezi’nde An-
talya’daki dinleyi-
cilerle buluşacak.

ATATÜRK’ÜN 
SEVDİĞİ 

ŞARKILAR

Türk müziğinin 
güçlü sesi Can-
dan Erçetin de 
festival çerçeve-
sinde, Antalya 
Devlet Senfoni 
Orkestrası 
eşliğinde Ata-
türk’ün Sevdiği 
Şarkılar Konseri 
ile 16 Aralık’ta 
Cam Piramit’te 
müzikseverler-
le buluşacak. 
Selin Şekeran-
ber ve Yudum 
Çetiner’den 
Duo Blanc & 
Noir, ‘Imagi-

ne’ konseri ile 17 Aralık’ta 
AKM’de, piyano virtüözü 
olmakla birlikte sadece bir 
piyanist değil aynı zamanda 
izleyicinin kalbine dokunan 
ve kulakları mest eden mü-
ziklerin de bestecisi Havasi, 
19 Aralık’ta Cam Piramit’te 
sergileyecekleri performans-
larla festivale renk katacak. 
İtalya’da düzenlenen Piano 
Academy Eppan yarışmasın-
da Michelangeli Ödülü’nün 
sahibi olan 16 yaşındaki genç 
yetenek Can Saraç 20 Aralık, 
müzikal anlamdaki başarıları 
ile internette ve uluslararası 
alanda birer yıldıza dönüşen 
Igudesman & Joo 21 Ara-
lık’ta AKM’de dinleyici ile 
buluşacak. Festivalin kapa-
nışında Gülsin Onay, Erkin 
Onay’ın da konuk olacağı 
konser ile 22 Aralık’ta AKM 
sahnesinde dinleyici ile bu-
luşacak. Gülsin Onay 21 Ara-
lık’ta ise Aksu Fen Lisesi’nde 
kısa bir resital verip bir de 
söyleşi yapacak.  İHA

Önemli yıldızlar 
Antalya’ya geliyor
Uluslararası Antalya Piyano Festivali, 9-22 Aralık 

tarihleri arasında gerçekleştirilecek. Merakla 
beklenen müzik şöleni; bir kez daha klasik 

müzik, caz ve Flamenko’da Türkiye ve dünyadan 
birçok yıldızı Antalya’da müzikseverlerle 

buluşturacak. Bu yıl festival, ilçelere de yayılacak
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